Qﬁubasta electrénica 410

X auction 410

Cierre miércoles 10 de Mayo 2023
17 horas (Madrid)

monedas antiguas - lotes 2001-2015
monedas arabigo espaiolas - lotes 2016-2027

monedas espainolas

medievales a Isabel Il - lotes 2028-2053
Gobierno Provisional a Il Rep. - lotes 2054-2125
Estado Espaiol y Juan Carlos | - lotes 2126-2221

medallas
Estados de la Iglesia - lotes 2222-2224
historicas espaﬁOIaS y extranjeras ° lotes 2225-2273

monedas extranjeras - lotes 2274-2413
pesas monetales y varios - lotes 2414-2428

libros - lotes 2429-2472

Closing Wednesday, May 10th 2023
at 5 pm (Madrid, Spain)

ancient coins - lots 2001-2015
spanish arabic coins - lots 2016-2027

spanish coins
medieval to Isabel Il - lots 2028-2053

1868 to 1933 - lots 2054-2125
1940 to 2013 - lots 2126-2221

medals

Vatican - lots 2222-2224

historical spanish and world * lots 2225-
2273

world coins - lots 2274-2413

weights and misc - lots 2414-2428

bibliography - lots 2429-2472

Puje ya, hasta el momento de cierre (17 horas, Madrid)

No espere al ultimo momento

Siempre que haya una nueva puja en los ultimos minutos,
se extendera el cierre del lote en cuestion (10 minutos extra desde esa puja)

Podra seguir sus pujas y estar informado de su puja superada (outbid)
en su cuenta del nuevo sistema

EXCLUSIVAMENTE EN / @NLY ON
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CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 410

EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2001

2002

2003

2004

2005

2006

2007

2001

SIRIA-SELEUCIS PIERIA. Seleuco | Aponema. Ae. 282-280 aC. Elefante a derecha. Prétomo de caballo
a izquierda flanqueada de leyenda, ancla debajo. 7'8 g. Diametro 19°15 y 20°80 mm. Coleccidn
Arthur Houghton-Coins of the Seleucid Empire n2415. Acufiacidon algo débil. Ligera oxidacion
superficial muy leve. MBC-. Interesante 20

SIRIA. Adriano. Sellucis y Piera. Acufiado en Antiquioa de Orontem. Ae25. 117-138. TRAIM sobre SC
dentro de corona de laurel. 15°2 g. Didmetro 25°90 mm. Ligeras oxidaciones superficiales. BC o algo

mas flojo 5
SELYUCIDAS. Sultanato de Rum-Ghiyath al Din Khusru Il ibn Kay Kobad. Dirham. 634-643. Ledn
pasando a derecha, encima sol radiante, estrellas debajo. Mitch978/83. 3 g. MBC- 10

2004

SELYUCIDAS. Sultanato de Rum-Ghiyath al Din Khusru ibn Kilij Arslan. Felus. 588-607. Jinete

galopando entre dos estrellas. Mitch957. 3'2 g. Casi MBC+ 10
PERSIS. Andnimo. Busto con Kybrala y templo. Obolo de plata. Siglo I-Il a.C. Album553. MBC-/MBC.
El propietario la tenia valorada en 70€ 5
JOVAN-JOUVAN en BALTRA-KUS HAN (Hurishka). Unidad de cobre. 195-230 d.C. Micht3366-77 serie
imitacién. MBC-. El propietario la tenia valorada en 30€ 5

SCYTAS de Paquistan. Azes | y Azitises. 3 calcos de taxila. Rey a caballo y Hermes sedente. 57-35 a.C.
Mitch2286. BC/BC+. El propietario la tenia valorada en 30€ 5

2013

ROMA REPUBLICA. Andénima. Denario de 10 ases. Los Dioscuros cabalgando. Sin simbolos sobre el
exergo. CXLIII.2.3'91 g. MBC- 30

ROMA REPUBLICA. Opeinia. Denario de 16 ases. Cabeza de Palas a derecha, corona en su nuca.
Apolo disparando un arco y conduciendo biga. CXXX.2. 3'78 g. Rayitas de tosca limpieza. MBC- 30

ROMA REPUBLICA. Porcia. Denario de 10 ases. Cabeza de Palas a derecha. Libertad, coronada por
Victoria, con gorro y lanza conduciendo cuadriga. CXXXIV.2. 3°95 g. Algo descentrada. MBC/MBC+.
Tono parcial 30

2012

ROMA REPUBLICA. Saufeia. Denario de 10 ases. Cabeza de Palas a derecha. Victoria en biga con
latigo. CXXXVI.1. 343 g. Casi MBC+ 30

ROMA IMPERIO. Augusto. Denario. 2 aC. AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVVENT. Alrededor y en
retrégrado. Cayo y Lucio en pie, de frente, con escudo y lanza e implementos sacerdotales. C L

CAESARES en exergo. Cy40. C42. RIC350. 3’79 g. Limpiada. MBC 50
ROMA IMPERIO. Caracalla. Denario. 199-200. FELICITAS AVGG estante con caduceo y cornucopia.
Cy30. C61. RIC34. 3’57 g. Ligera oxidacidn superficial. Grieta. MBC+ 15

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

3



SUBASTA ELECTRONICA 410

CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2014

2014 HISPANIA-CARTAGONOVA. Ae. Hacia 255 aC. Cabeza varonil a izquierda. Caballo quieto a derecha,
palmeras detras. RAH54. CNH48. 91 g. Diametro 2360 mm. Leve oxidacién limpiada. BC+. Patina
oscura 10

2015 HISPANIA-CARTAGONOVA. Ae. Cabeza varonil a izquierda. Prétomo de caballo a derecha. Vives
lamVII-17. MH MAN436 P Cns1-Ill-8d. 2 g. Didmetro 14°'85 mm. Ligera oxidacién superficial. Leve
verdin. BC+/MBC-. Patina oscura 9

2016 CALIFATO ABASIDA DE BAGDAD. Abu Yafar Abd Allah al Mansur. Dinar. 137 Hg. Cy pagl21. 4'23 g.
Erosién y golpe en canto. EBC+, minimos restos de brillo original. Ultimo califato de Espafia
dependiente de Bagdad cuando Abderahman | se declaré independiente convirtiéndose en el
primer Emir del Al Andalus de los Omeyas. Rara. Ex lote 668 auktion 157 Numismatik Lanz
Munchen 9 de diciembre de 2013 800

2019

2017  CALIFATO DE CORDOBA. Abd al Rahman Ill. Dirham. Al Andalus. 330 Hg (942 dC). Cy480. Algo

doblada. MBC/MBC- 10
2018  CALIFATO DE CORDOBA. Abd al Rahman Ill. Dirham. Al Andalus. 331 Hg (942 dC). Cy480. Algo

doblada. Casi MBC+ 15
2019  CALIFATO DE CORDOBA. Abd al Rahman Ill. Dirham. Al Andalus. 332 Hg (943 dC). Cy480. Algo

doblada. MBC o algo mejor 12
2020  CALIFATO DE CORDOBA. Abd al Rahman III. Dirham. Al Andalus. 340 Hg (951 dC). Cy480. Sucia. MBC 10
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CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2023

2021 CALIFATO DE CORDOBA. Abd al Rahman lIl. Dirham. Medina Azahara. ¢342 Hg (953 dC)?. Cy480.

Leve oxidacién. MBC- 10
2022 CALIFATO DE CORDOBA. Abd al Rahman lIl. Dirham. Al Andalus. 333 Hg (944 dC). Cy480. Algo

doblada. Levisima oxidacién. Casi MBC 12
2023 CALIFATO DE CORDOBA. Abd al Rahman Ill. Dirham. Medina Azahara. 349 Hg (960 dC). Cy481. Algo

doblada. Casi MBC 12

2024  CALIFATO DE CORDOBA. Hixem II. Dirham. Al Andalus. ¢384 Hg (944 dC)?. Cy492. Leves

adherencias. Casi EBC-, minimos restos de brillo original 15
2025  CALIFATO DE CORDOBA. Al Hakem II. Dirham. Medina Zahara. 356 Hg (967 dC). Cy486. MBC+/EBC- 20
2026 CALIFATO DE CORDOBA. Al Hakem Il. Dirham. Medina Zahara. 353 Hg (964 dC). Cy486. Algo

doblada. Casi MBC+ 15

2027

2027 CALIFATO DE CORDOBA. Al Hakem II. Dirham. Medina Zahara. 354 Hg (965 dC). Cy486. MBC. Tono 12

2028 ALFONSO IX. Dinero. Oviedo. Cy1086 (30€). SANCHO IV. Cornado. Ledn. Cy1187 (20€). ALFONSO X.
Pepidn. Segovia? (3 puntos). Cy1086, 1187 y 1126 (30, 20 y 25€). Junto a 8 piezas (4 del XIX y tres
resellos de los austrias y otra sin identificar). La de Alfonso X falta de masa de 1/3. Oxidaciones en
varias. BC+ y BC las primeras, el resto MBC-, BC- y RC, la ultima MC. Lote de once piezas (11) 6
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CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS

2029

2029 REYES CATOLICOS. 1/2 castellano. Toledo. (1475-97). T bajo la crus del reverso. Bustos afrontados.
Castillos y leones cruzados. Cy2864. Raya entre los bustos. Leves dobleces, habituales en estas

series. MBC. Rara 3.600

2030

2030 REYES CATOLICOS. Doble excelente. Sevilla. 1497 y ss. Cruz de seis puntos. Seis estrellas en el pecho
de ambos reyes. Dos tallos floridos adornando el escudo cuyo significado es desconocido. Cy2910
variante. 7 g. Acufiacidn algo débil en reverso. EBC-/MBC+. Buen anverso con delicado trabajo del

cuio y detalles ornamentales interesantes. Rara 1.000
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CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2031 FELIPE Il. Lima (P). 8 reales. 1577 a 88. D. Cy3898 (480€). 26°72 g. Mejor que MBC 220

2032 FELIPE IIl. México. 8 reales. (162)0. Cy4935 (270€). 27°29 g. Vano en ambas leyendas. Limpiada.
MBC- 120

2033 FELIPE Ill. Potosi. 4 reales. 1598-1610. B. Grafila de aspas en ambas areas. Cy4709 (80€). 13°46 g.
Ligera oxidacién limpiada con intensidad. Casi MBC- 30

2034

2034 FELIPE V. Burgos. 2 maravedis. 1718. Cy8061. FERNANDO VII. Segovia. 8 maravedis. 1817. Cy14924.
Otro de Jubia de 1822. Junto a cinco (10 céntimos) perras gordas y cuatro (2 céntimos) mas una (5
céntimos) perras chicas. Mas ALFONSO XIl 10 céntimos (3) y 5 céntimos (4). Mas ALFONSO XIIl 2
céntimos (3). Y de ISABEL Il 2 1/2 céntimos de escudo (2) de 1868. Alguna con algo de oxidacion.
BC- a MBC-. Lote de veinticinco piezas (25) 10
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CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2035

1,5:1

2035 FELIPE V. Madrid. 8 reales. (170)9 dificil pero sin duda. J. Cy9216 (1100€). 26’6 g. Leve vano de
acufacién. MBC. Rara 100

2036

2036 FELIPE V. México. 8 reales. 1736. MF. Cy9391. 26’93 g. Ligeros puntos oxidacién en ambas areas.
Alguna suave rayita. Rayas de ajuste de peso en anverso. Mejor que MBC+. Tono. Buena acuiacion
con un cordoncillo integro 275

2037 FELIPE V. Segovia. 2 reales. 1717. SJ. 1 real ¢? 17(--). J. Ambas falsas de época en cobre. Junto a dos
jetones en cobre; uno francés Horatii et creriatii/Amor Patriae, guerreros y vaso rotivo; otro de
Nuremberg con guerrero y leén. BC+ a BC-. Lote de cuatro piezas (4) 3

2038  FERNANDO VI. Nuevo Reino. 8 escudos. 1758. J. Cy10910 (3.600€). Minimas marquitas. MBC+,
minimos restos de brillo original. Tono intenso. Atractiva. Escasa 1.600
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CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2039

2039 FERNANDO VI. Santiago de Chile. 8 escudos. 1759. J. Cy10921 (3.600 €). Sirvio de joya. Soldadura
quitada, marcas y algin doblez en canto. Abrillantada. MBC+/EBC o algo mejor. Cordoncillo casi
completo. Escasa 1.100

2040  CARLOS IlI. Lima. 8 escudos. 1761. JM. Cy12741 (3.450€). Sirvié de joya. Marquitas en ambas areas
y canto. Algunas rayita. MBC+. Escasa 1.300

2041 CARLOS IlI. Lima. 8 escudos. 1776. El segundo 7 sobre otro rectificado. MJ. Cy12874. Hojita en
anverso. Marquitas y rayitas en anverso. Cordoncillo ligeramente débil en parte. Casi MBC+/MBC+,

brillo original en reverso 1.300
2042  CARLOS Ill. Popayén. 8 escudos. 1762. J. Cy12753 (2.400€). Debié haber estado en aro. Marquitas

en ambas areas. Cordoncillo débil. MBC, minimos restos de brillo original. Algo escasa 1.500
2043 CARLOS IV. Potosi. 4 reales. 1800. PP. Con anilla soldada al canto. Cy13767. BC-/BC 5

2044

2044 CARLOS IV. Potosi. 4 reales. 1808. PJ. Cy13819. Suave verdin superficial. MBC 15
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CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2045 CARLOS |V. Potosi. 8 escudos. 1796. PP. Cy14513. Suaves y finas rayitas, alguna mas intensa en
anverso. Golpe o prueba de metal en grafila del anverso. Rayita de ajuste de peso en anverso.
Acufiacién del busto algo débil. Casi MBC+/EBC-, minimos restos de brillo original en anverso y
brillo original en reverso. Tono. Atractivo reverso 1.500

2046

2046  FERNANDO VII. Madrid. 10 reales. 1821. SR. ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966*66 (2). 5 pesetas.
1949%19-50. GOBIERNO PROVISIONAL. 1 peseta. 1870*xx SNM. Cy18754, 17890, 17838 y 17424.
MBC- y MBC, mucho mejor las de Franco. Lote de cinco piezas (5) 16
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CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2047 ISABEL II. Barcelona. 10 reales. 1854. Cy17105. Suaves y finas rayitas en anverso. SC+, todo su brillo
original. Magnifico ejemplar 450

2048 ISABEL II. Barcelona. 10 reales. 1852. Cy17097. Algunas minimas marquitas en anverso. Suaves y
finas rayitas. Casi SC+, todo su brillo original. Bellisimo ejemplar 450

2049 2050

2049 ISABEL Il. Madrid. 40 céntimos de escudo. 1864, 1865 y 1867. Cy17063, 069 y 078 (100€). MBC y
BC+/MBC- la dltima. Tono las dos primeras. Algo escasa la Ultima. Lote de tres piezas (3) 15

2050  ISABEL II. Madrid. 40 céntimos de escudo. 1865 y 1866. Cy17069 y 073 (55€). EBC-/MBC+ y MBC,
restos de brillo original en la primera. Tono en la primera. Cierto atractivo en la sefialada. Lote de

dos piezas (2) 10
2051 ISABEL Il. Manila. 50 centavos de peso. 1868. Cy17153. MBC-/MBC+, restos de brillo original, sobre
todo en reverso. Tono 8
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CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

1,5:1

2052 ISABEL II. Sevilla. 20 reales. 1852. Cy17197. Acufiacion del pelo débil. Leves suaves y finas rayitas
(light hairlines). SC-, casi todo su brillo original. Atractivo ejemplar con llamativo resplandor 300

2053  GOBIERNO PROVISIONAL. Madrid. 2 pesetas (3). 1870*18-73 DEM. ALFONSO XIII. 1 peseta. 1900.
50 céntimos (2). 1904*0-4 y 1926. MBC y BC+, la ultima EBC+, brillo original en la ultima. Lote de
seis piezas (6) 8

2054 2053

2054  GOBIERNO PROVISIONAL. 5 pesetas. 1870*18-70 SNM. AMADEO I. 1871*18-71 SDM. ALFONSO XII.
5 ptas. 1875*x-75 DEM. Cy17437, 447 y 503. Marquitas. MBC-. Tono con cierto atractivo en la
segunda. Lote de tres piezas (3) 24

2055 AMADEO I. 5 pesetas. 1871*18-74 DEM. ALFONSO XII. 5 pesetas. 1876*18-76 débiles DEM.
Cy17451 y 504. Marquitas. Campo algo grumoso en la primera. MBC. Tono en ambas. Lote de dos
piezas (2) 20

2056  ALFONSO XII. 1 peseta. 1876*18-76. DEM. Cy17488 (420€). Casi EBC+, brillo original. Magnifico
tono. Ex lote 993 coleccién Richard L. Lissner 2014. Estuvo encapsulada NGCMS62 (it was slab).
Rara, mas auin en esta conservacion 400
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CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2057  ALFONSO XIl. 5 pesetas. 1878*18-78. DEM. Cy17506 (420€). Algunas marquitas. EBC-/EBC o algo
mejor, minimos restos de brillo original. Leve tono 40

2058

2058  ALFONSO XIl. 5 pesetas. 1885*1887 MSM. ALFONSO XIIl. 5 pesetas. 1893*18-x PGL. 1898*18-98
SGV. Cy17518, 641y 647. Abundantes marcas en la segunda. MBC y MBC-. Lote de tres piezas (3) 25

1,5:1

2059  ALFONSO XIl. 5 pesetas. 1885*%18-87. MSM. Cy17518. Leves suaves y finas rayitas. SC, brillo
original. Tono. Encapsulada NGC MS61 450

2060

2060 ALFONSO XII. 5 pesetas. 1885*18-87. MSM. Cy17518. Suaves finas rayitas. Algunas marquitas.
MBCH+, brillo original 20
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SUBASTA ELECTRONICA 410

2061

2062

2064

2065

2066

2067

EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

ALFONSO XII. 10 pesetas. 1878*1962. DEM. Reacufiacidn oficial del Estado Espafiol. Cy17922.
Alguna finisima y suave rayita, probablemente de fabrica. SC-/SC, brillo original

ALFONSO XIl. 10 pesetas. 1878*1962. DEM. Reacuiiacion oficial del Estado Espafiol. Cy17922.
Alguna finisima y suave rayita, muy leve y sin importancia, probablemente de fabrica. SC/SC+, brillo
original

ALFONSO XII. 25 pesetas. 1879*1876. DEM. Cy17523. Dos incisiones en anverso. Golpecitos y
marquitas en el canto. MBC+/EBC-, brillo original

ALFONSO XII. 25 pesetas. 1877*18-77. DEM. Cy17525. Leves suaves y finas rayitas (hairlines). MBC+
o algo mejor, brillo original

ALFONSO XII. 25 pesetas. 1877*18-77. DEM. Cy17525. Segunda estrella muy débil. Leves suaves y
finas rayitas (hairlines). Marquitas. Marquita en grafila de reverso. MBC+ o algo mejor, brillo
original

ALFONSO XII. 25 pesetas. 1877*18-77. DEM. Cy17525. Debio estar engarzada. Marquitas. Rayita en
el cuello. MBC+ o algo mas floja, minimos restos de brillo original. Tono

ALFONSO XII. 25 pesetas. 1877*18-77. DEM. Cy17525. Pudo haber estado engarzada. Marquitas.
MBC o algo mejor, minimos restos de brillo original en reverso. Tono

130

130

280

280

280

280

280

2069

2070

ALFONSO XII. 25 pesetas. 1878*18-78. DEM. Cy17526. Suaves y finas rayitas (hairlines). Marquitas
en anverso y grafila de anverso. MBC+, brillo original

ALFONSO XII. 25 pesetas. 1878*18-78. DEM. Cy17526. Prueba de metal en grafila. Hojita saltada en
reverso. Frotada. Mejor que MBC, minimos restos de brillo original

ALFONSO XII. 25 pesetas. 1878*18-78. DEM. Cy17526. Suavemente limpiada. Raya en el cuello.
Segunda estrella débil. MBC+, restos de brillo original

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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2071

2072

2073

2074

2075

2076
2077

2078

2079

2080

ALFONSO XII. 25 pesetas. 1878*18-78. DEM. Cy17526. Debié estar engarzada. Restos de
adherencias en anverso. Marquitas. Golpecito en grafila del reverso. MBC, minimos restos de brillo
original en reverso. Tono

ALFONSO XIl. 25 pesetas. 1878*18-x. DEM. Cy17526. Debié estar engarzada. Leves restos de
adherencias en anverso. Marquitas. MBC y algo mejor el reverso, minimos restos de brillo original
en reverso. Tono

ALFONSO XII. 25 pesetas. 1878*18-78. DEM. Cy17526. Estuvo engarzada, con leve pérdida de
canto. Restos de adherencias en anverso. MBC/MBC+, minimos restos de brillo original en reverso.
Tono

ALFONSO XIl. 25 pesetas. 1879*18-79. EMM. Cy17529. Debié estar engarzada. Restos de
adherencias en anverso. MBC/MBC+, restos de brillo original

ALFONSO XII. 25 pesetas. 1880*18-80. MSM. Cy17530. Marquitas. MBC+, brillo original

ALFONSO XIl. 25 pesetas. 1880*18-80. MSM. Cy17530. Marquitas. Limpiada. MBC+

ALFONSO XIl. 25 pesetas. 1880*18-80. MSM. Cy17530. Debié estar engarzada. Restos de
adherencias en anverso. MBC+, restos de brillo original

ALFONSO XII. 25 pesetas. 1881*18-81. MSM. Cy17533. Rayitas. Limpiada. Arreglada sobre la
cabeza. Pudo haber servido de joya aunque no se advierte nada en el canto ni en reverso. MBC o
algo mas floja

ALFONSO XII. 25 pesetas. 1881*18-81. MSM. Cy17533. Marquitas casi abundantes. Leve doblez.
Pudo haber servido de joya aunque no desmerece demasiado. Casi MBC+, restos de brillo original

2080

ALFONSO XIl. Manila. 10 centavos de peso. 1881, 1882, 1883 y 1885. MSM. Cy17542, 17543, 17544
y 17547 (3). BC- a MBC-. Lote de seis piezas (6)
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2081  ALFONSO XIl. Manila. 20 centavos de peso. 1881, 1882, 1884 y 1885 (2). Cy17549, 17551, 17556 y
17557 (2). Leves restos de verdin, mas acusado en una. BC- a BC+. Lote de cinco piezas (5) 15

2082 ALFONSO XIl. Manila. 20 centavos de peso. 1883 rectificado el 3 sobre otro 3. Cy no cita (la de 8
sobre 8 en 150€). Rayitas tras el busto. Rayas en reverso para eliminar el valor y tratar de pasarla
por la peninsula por 1 peseta. MBC-. Curiosa 20

2083 ALFONSO XIl. Manila. 50 centavos de peso. 1881 y 1885. Cy17559 y 17566. Leve suciedad y
minimo verdin en la primera. MBC y MBC+, restos de brillo original en la segunda. Lote de dos
piezas (2) 30

2084 ALFONSO XIl. Manila. 50 centavos de peso. 1882 y 1885. Cy17561 y 17566. Marquitas y rayitas en
las caras. BC+y MBC-. Lote de dos piezas (2) 25

2085 ALFONSO XII. Manila. 50 centavos de peso. 1883 y 1885. Cy17562 y 17566. Levisimo verdin. BC y
BC+. Lote de dos piezas (2) 30

2086

2086 ALFONSO XIl y ALFONSO XIII. 5 pesetas. 1878, 1885 , 1888, 1889 y 1891. Casi todas las estrellas
visibles. BC a MBC. Lote de cinco piezas (5) 50
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2087

2088

2089

2090

2091

2092

2087

ALFONSO XIl y ALFONSO XIIl. 5 pesetas. 1878, 1885, 1888, 1891 y 1898. Varias estrellas visibles. El
891 muy frotado. BC a MBC-. Lote de cinco piezas (5)

/

)g? _

it ity

i

0

2088
ALFONSO XIl y ALFONSO XIlI. 5 pesetas. 1881, 1882 sobre 1, 1893 PGV y 1898*18-98. Sin estrellas

salvo la mencionada. Cy17510, 17511, 17642 y 17647. El ultimo con golpecitos en grafila. El ultimo
frotado. BC a mejor que MBC. Lote de cuatro piezas (4)

ALFONSO XIlI. 2 céntimos (5). 1904*04 SMV. Cy17578 (30€). SC y SC-, brillo original. Lote de cinco
piezas (5)
ALFONSO XIll. 2 céntimos. 1904*04 SMV (4) y 1912*12 PGV. 1 céntimo 1906*6 SLV. 1/2 y 1 céntimo

del 1870. Junto siete piezas sin mayor interés de 1 peseta de JCI. Mas 5 céntimos 1945 y un billete
de 1 peso del Banco Espaiol de la Isla de Cuba 1896. Plastificado. EBC+, alguna mejor, varias MBC y

alguna peor. Lote de dieciocho piezas (18)

ALFONSO XIll. 50 céntimos. 1894*9-4. PGV. Cy17599. Alguna marquita. Leve oxidacion
superficial/decoloraciéon. MBC+/MBC

2092

ALFONSO XIIl. 1 peseta. 1896*18-96 PGV. 1900*xx SMV. 1904*19-04 débiles SMV. 50 céntimos.
1880*xx y 1904*0-4 y *1-0, y 1926. Junto a 2 pesetas. 1869*18-69 SNM. y 1882*xx. Limpiada la
primera. Verdin superficial en toda la superficie de la penultima. BC a MBC, la primera EBC. Lote de

nueve piezas (9)

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 410

CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2095
2093 ALFONSO XIll. 1 peseta. 1900*19-00. SMV. Cy17614. Marquitas en la cara. Decoloracidn y motitas
leves de verdin. MBC+/EBC-, restos de brillo original 2
2094  ALFONSO XIll. 1 peseta. 1905*19-x5. SMV. Cy17620 (MBC 60€). Levisimo verdin. BC/BC-. Algo
escasa 10
2095 ALFONSO XIII. 2 pesetas. 1891 y 1894. Sin estrellas. Cy17629 y 17631 (155 y 120€ en MBC). BC-/BC.
Algo escasas. Lote de dos piezas (2) 25

2096  ALFONSO XIlI. 5 pesetas. 1899*18-99. SGV. Cy17648. Algln carbdn en reverso. Limpiada. EBC+ 10
2097  ALFONSO XIll. 20 pesetas. 1890*18-90. MPM. Cy17652. Huella de soldadura en el canto. Frotada.

Marquitas. MBC+ 150
2098  ALFONSO XIII. 1 peso. 1897. SGV. Para las Islas Filipinas. Cy17664. BC+/BC 12
2099  ALFONSO XIlIl. 5 centavos. 1896. PGV. Para la isla de Puerto Rico. Cy17657. Oxidacion limpiada.

Verdin en anverso. BC-/BC+ 5

2100  ALFONSO XIIl. 10 centavos. 1896. SGV. Para la isla de Puerto Rico. Cy17658. BC+ 10

2101 CENTENARIO. 1 céntimo 1870, 1906 (4), 1912 y 1913. Cy17412, 17457, 17476 y 17477. 2 céntimos
1870, 1904, 1905, 1911 y 1912. Cy17413, 17578, 17580, 17581, 17582. 5 céntimos 1870, 1877,
1878 y 1879. 10 céntimos 1870, 1877, 1878 y 1870. 25 céntimos 1925 y 1927. MBC- a EBC+. Lote
de veintidos piezas (22) 5

2102

2102  CENTENARIO. 50 céntimos. 1869, 1870, 1880 (2), 1881, 1885, 1888, 1892, 1894, 1896, 1900, 1904
(2), 1910y 1926. BC- a MBC+. Lote de quince piezas (15) 10

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 410

EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2103

2104

2105

2106

2107

2108

2109

CENTENARIO. 1 peseta. 1869, 1881, 1885, 1891, 1895 y 1903. Sin estrellas. Algo de verdin

superficial. RC a BC. Lote de seis piezas (6) 3
CENTENARIO. 1 peseta. 1869, 1876, 1889, 1896 y 1902. Sin estrellas. Algo de verdin superficial. BC-
a BC+. Lote de cinco piezas (5) 3
CENTENARIO. 1 peseta. 1870, 1883, 1894, 1901 y 1904. Sin estrellas. Leve verdin superficial en
alguna. BC- a casi MBC-. Lote de cinco piezas (5) 3
CENTENARIO. 1 peseta. 1870, 1882, 1885, 1893, 1900 y 1903. Sin estrellas. Leve verdin superficial
en alguna. BC- a BC+. Lote de seis piezas (6) 3

2107

ALFONSO XII. Madrid. 1 peseta. 1884*x-84 muy débil. MSM. Cy17473 (MBC 240€). Restos de
pequefia soldadura en la oreja. Ennegrecida. BC/BC+. Escasa 15

2108

CENTENARIO. 1 peseta. 1869 (2), 1870 (3), 1882 (3), 1891 (2), 1893, 1899, 1900 (3) y 1903. 2
pesetas. 1870 (4), 1882 (3) y 1884. Sin estrellas. BC- a BC+, alguna mas floja, alguna MBC. Lote de
veinticuatro piezas (24) 20

2109

CENTENARIO. 2 pesetas. 1869, 1870, 1879, 1881, 1882, 1889 y 1892. Sin estrellas. BC a BC+. Lote
de siete piezas (7) 12

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 410

CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2110 CENTENARIO. 2 pesetas. 1870 (2), 1871*74, 1882, 1883, 1884 y 1905. Sin estrellas, salvo la
indicada. BC a mejor que BC+. Lote de siete piezas (7) 12

"
..............

2111

2111 CENTENARIO. 5 pesetas. 1870, 1871, 1876, 1884 y 1891. Casi todas las estrellas visibles. BC a casi
MBC-. Lote de cinco piezas (5) 50

2112 CENTENARIO. 5 pesetas. 1870, 1875, 1882, 1890 y 1896. Casi todas las estrellas visibles. BC a MBC.
Lote de cinco piezas (5) 50

2113

2113  CENTENARIO. 5 pesetas. 1870*70, 1876*76, 1879, 1883*83, 1888*88 y 1891*91. BC- a BC+. Lote
de seis piezas (6) 50

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 410

CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2114

2114 CENTENARIO. 5 pesetas. 1870 (2), 1875, 1883 (2), 1885 (2), 1892 (2 el peldn y el escarolero). Sin
estrellas. BC a BC+. Lote de nueve piezas (9) 90

2115 CENTENARIO. 5 pesetas. 1870, 1878, 1890, 1891 y 1899. Muchas estrellas visibles. BC- a BC+. Lote
de cinco piezas (5) 50

2116

2116  CENTENARIO. 5 pesetas. 1871*73, 1875*75, 1884*84, 1888*88, 1892*92 y 1896*96. El 88 muy
limpiado. BC a MBC-. Lote de seis piezas (6) 60

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 410

CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2117

2117 CENTENARIO. 5 pesetas. 1871*71, 1877, 1882*82, 1885*87, 1889*89 y 1892. Varias estrellas
visibles. BC- a BC+. Lote de seis piezas (6) 60

2118

2118 CENTENARIO. 5 pesetas. 1871*74, 1878*78, 1885*85, 1890, 1893 y 1894. Alguna estrella visible.
BC a BC+. Lote de seis piezas (6) 60

2119 CENTENARIO. 5 pesetas. 1871*75, 1878*78, 1885*85, 1890 y 1897*97. Casi todas las estrellas
visibles. Casi BC a BC+. Lote de cinco piezas (5) 50

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

22



SUBASTA ELECTRONICA 410

CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2120

2120  CENTENARIO. 5 pesetas. 1871, 1885 (2) y 1891 (2). Sin estrellas. BC- y BC+. Lote de cinco piezas (5) 50

2121

2121  CENTENARIO. 5 pesetas. 1871*18-71 (2). 1878*18-78 débil la segunda. 1884*18-84 muy débil.
1889*x-89. Cy17447, 17449, 17508, 17514 y 17635. BC+ y BC-. Tono. Lote de cinco piezas (5) 45

2122 CENTENARIO. Amadeo |I. 5 pesetas. 1871*18-71 SDM. ALFONSO XII. 5 pesetas. 1878*18-78 DEM.
Cy17447 y 506. Limpiada la segunda. BC+. Lote de dos piezas (2) 16

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 410

2123

2124

2125

2126

2127

EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2123

CENTENARIO. 5 pesetas. 1870, 1871, 1875, 1878 y 1889. Soldadas con argollas para pulsera.
ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966*19-66. ALFONSO XIII. 50 céntimos. 1892*9-2 PGM. Junto a
CARLOS Il 2 maravedis 1797. La primera desprendida. Las piezas de la pulsera levemente doradas.
BC+ a MBC+, la ultima RC. Lote de siete piezas (7)

ALFONSO XIII, Il REPUBLICA, ESTADO ESPANOL y JUAN CARLOS I. 25 céntimos 1925 (80 g.), 1927 (95
g.), 1934 (135g.), 1937 (350 g.). 5 pesetas 1957 (175 g). 2°50 pesetas 1953 (3 piezas). 25 pesetas
1957 (160 g.). 50 pesetas 1957 (4 piezas en SC-). 50 céntimos 1980 (130 g. en SC y SC-). 1 peseta.
1975-1980 (70 g. en SCy SC-). 1 peseta 1982/89 (85 g. en SC y SC-). 2 pesetas (5 piezas). 5 pesetas
1993 y siguientes (55 g.). 5 pesetas 1970-1980 (70 g.). 25 pesetas 1975-1982 (4 piezas). 50 pesetas
1975-1980 (7 piezas). 100 pesetas 1975 rollo de la FNMT (25 piezas) en SC. 1975 (10 piezas en SC-).
1980 (20 piezas en SC-). SC y SC- las referidas, el resto de MBC- a EBC. Lote de conjunto a examinar

ESTADO ESPANOL. 25 céntimos. Viena. 1937. Cy17775. PROOF FDC, brillo original. Encapsulada
NGC PF66. Maghnifica

ESTADO ESPANOL. 50 céntimos. 1966 (32 g. SC y SC- mas 100 g.). 10 céntimos (100 g. SC y SC- mas
150 g.). 1 peseta 1944 a 66 identificadas las estrellas (320 g.), 1963 (390 g.) y 1966 (cuatro bolsas
con 1850 g.). SCy SC- las referidas, el resto de BC a MBC+. Lote de conjunto a examinar

ESTADO ESPANOL. 1 peseta 1944 (2). Junto a catorce piezas variopintas antiguas, espafiolas y
extranjeras sin especial interés. Cy17796 (50€). Limpiadas las primeras. EBC+/EBC- y EBC+/MBC+ las
del 44, el resto MBC a SC-. Lote de conjunto a examinar

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 410

EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2128

2129

2130

2131

2132

2133

2134

2135
2136

2137

2138

1,5:1 1,5:1

ESTADO ESPANOL. 1 peseta. 1947*19-51. Cy17801. infimas motitas. Mejor que SC, brillo original.
Encapsulada ANACS MS63

ESTADO ESPANOL. 1 peseta. 1948. Prueba de cospel acufiada por La Naval S E De C. Nao y cafiones
cruzados dentro de un doble circulo. Leyenda de reverso Pruebas de las maquinas de acufiar
contruidas por talleres San Carlos MCMXLVIII. Canto estriado. Fina rayita. Leve falta de presion.
SC-/SC, brillo original

ESTADO ESPANOL. 1 peseta. 1948. Prueba de cospel acufiada por La Naval S E De C. Nao y cafiones
cruzados dentro de un doble circulo. Leyenda de reverso Pruebas de las maquinas de acufiar
contruidas por talleres San Carlos MCMXLVIII. Canto estriado. Motitas. SC+/SC, brillo original

ESTADO ESPANOL. 1 peseta. 1948. Prueba de cospel acufiada por La Naval S E De C. Nao y cafiones
cruzados dentro de un doble circulo. Leyenda de reverso Pruebas de las maquinas de acufiar
contruidas por talleres San Carlos MCMXLVIII. Canto estriado. Leves motitas. Leve falta de presion.
SC, brillo original

ESTADO ESPANOL. 1 peseta. 1948. Prueba de cospel acufiada por La Naval S E De C. Nao y cafiones
cruzados dentro de un doble circulo. Leyenda de reverso Pruebas de las maquinas de acufiar
contruidas por talleres San Carlos MCMXLVIII. Canto estriado. Minima manchita en grafila. SC, brillo
original

ESTADO ESPANOL. 25 pesetas. 1957*61. Cy17863 (120€). infimas marquitas en anverso. SC, brillo
original

ESTADO ESPANOL. 25 pesetas. 1957*61. Cy17863 (120€). Alguna infima marquita en anverso. SC,
brillo original

ESTADO ESPANOL. 25 pesetas. 1957*61. Cy17863 (120€). Marquitas en la cara. SC, brillo original
ESTADO ESPANOL. 25 pesetas. 1957*61. Cy17863 (120€). Leves marquitas. SC, brillo original

ESTADO ESPANOL. 10 pesetas. 1878*19-62. DEM. Cy17920. Alguna suave y fina rayita. SC-/SC, brillo
original. Tono

138

ESTADO ESPANOL. Madrid. 100 pesetas. 1966*19-66. Cy17890. SC/SC+, todo su brillo original. Lote
de diez piezas (10)

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 410

CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2139 2140

2139 ESTADO ESPANOL. Madrid. 100 pesetas. 1966*19-66. Cy17890. SC/SC+, todo su brillo original. Lote

de diez piezas (10) 50
2140 ESTADO ESPANOL. Madrid. 100 pesetas. 1966*19-66. Cy17890. SC+, todo su brillo original. Muy
buen grupo. Lote de once piezas (11) 60

2141 ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966*66 (2) y *68. Cy17890 y 892. SC y SC-, brillo original. Lote de
tres piezas (3) 15

2142

2142 ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966. Estrellas variadas. Cy17890 a 17892. MBC a MBC+, alguna
mejor, restos de brillo original en alguna. Lote de quince piezas (15) 175

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 410

CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2143

2143 ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966. Estrellas variadas. Cy17890 a 17892. MBC a MBC+, alguna
mejor, restos de brillo original en alguna. Lote de quince piezas (15) 175

2144 ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966. Estrellas variadas. Cy17890 a 17892. SC+ a SC-, brillo original.
Alguna con leve suave tono en el contorno. Buen lote. Lote de nueve piezas (9) 55

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 410

CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2145 ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966. Estrellas variadas. Cy17890 a 17892. SC+ a SC-, brillo original.
Buen lote. Lote de nueve piezas (9) 55

2146 ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966. Estrellas variadas. Cy17890 a 17892. SC-, alguna mejor y
alguna mas floja, brillo original. Buen lote. Lote de once piezas (11) 60

2147 ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966. Estrellas variadas. Cy17890 a 17892. EBC+ y SC-, brillo
original. Lote de diez piezas (10) 50

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 410

CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2148

2148 ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966. Estrellas variadas. Cy17890 a 17892. EBC a MBC, brillo
original y restos de brillo original en muchas. Lote de veintiuna piezas (21) 110

2149 2150

2149 ESTADO ESPANOL. Seleccién de cartuchos de la FNMT. 1 peseta. 1963*64 (12 cartuchos), 1966*68
(7 cartuchos), 1966*73 (7 cartuchos), 1966*75 (13 cartuchos). Cy17813 (600x4=2400€), Cy17818
(350x1=350¢€), Cy17823 (350x0'20=70€), Cy17825 (650x0'20=130¢€). Total peso 6.851°6 g. SC, brillo
original. Lote de treinta y nueve cartuchos (39) 15

2150 ESTADO ESPANOL. Seleccién de cartuchos de la FNMT. 1 peseta. 1963*64 (12 cartuchos), 1966*68
(6 cartuchos), 1966*73 (7 cartuchos), 1966*75 (13 cartuchos). Cy17813 (600x4=2400€), Cy17818
(300x1=300€), Cy17823 (350x0'20=70€), Cy17825 (650x0'20=130¢€). Total peso 6.686°4 g. SC, brillo
original. Lote de treinta y ocho cartuchos (38) 15

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 410

EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2151

2152

2153

2154

2152
2151

ESTADO ESPANOL. Seleccién de cartuchos de la FNMT. 1 peseta. 1963*64 (11 cartuchos), 1966*68
(6 cartuchos), 1966*73 (7 cartuchos), 1966*75 (12 cartuchos). Cy17813 (550x4=2200€), Cy17818
(300x1=300¢€), Cy17823 (350x0'20=70€), Cy17826 (600x0'20=120¢€). Total peso 6.249°7 g. SC, brillo
original. Lote de treinta y seis cartuchos (36)

ESTADO ESPANOL. Seleccién de cartuchos de la FNMT. 1 peseta. 1963*64 (11 cartuchos), 1966*68
(6 cartuchos), 1966*73 (7 cartuchos), 1966*75 (12 cartuchos). Cy17813 (550x4=2200€), Cy17818
(300x1=300€), Cy17823 (350x0'20=70€), Cy17825 (600x0'20=120¢€). Total peso 6.329°4 g. SC, brillo
original. Lote de treinta y seis cartuchos (36)

2154

ESTADO ESPANOL. Seleccidn de cartuchos de la FNMT. 1 peseta. 1953*56 (4 cartuchos), 1953*62 (1
cartucho), 1963*65 (5 cartuchos), 1963*66 (5 cartuchos), 1966*67 (5 cartuchos), 1966*70 (4
cartuchos), 1966*71 (5 cartuchos), 1966*69 (5 cartuchos). Cy17807 (200x8=1600€), Cy17810
(50x3=150€), Cy17814 (250x5=1250€), Cy17815 (250x6=1500€), Cy17817 (250x2=500€), Cy17819
(250x1=250€), Cy17820 (200x2=400€), Cy17821 (250x0'5=125€). Total peso 6.389°2 g. Algun
cartucho abierto y roto. SC, brillo original. Lote de treinta y cuatro cartuchos (34)

ESTADO ESPANOL. Seleccidn de cartuchos de la FNMT. 1 peseta. 1953*56 (5 cartuchos), 1963*65 (5
cartuchos), 1963*66 (5 cartuchos), 1966*67 (4 cartuchos), 1966*69 (5 cartuchos), 1966*70 (4
cartuchos), 1966*71 (5 cartuchos). Cy17807 (250x8=2000€), Cy17814 (250x5=1250€), Cy17815
(250x6=1500€), Cy17817 (200x2=400€), Cy17819 (250x1=250€), Cy17820 (200x2=400€) y Cy17821
(250x0'50=125€). Total peso 5.852°4 g. Algun cartucho abierto y roto. SC, brillo original. Lote de
treinta y tres cartuchos (33)

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 410

2155

2156

2157

2158

EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2155

ESTADO ESPANOL. Seleccién de cartuchos de la FNMT. 50 céntimos. 1949*62 (2 cartuchos),
1963*64 (1 cartucho), 1963*65 (1 cartucho). 5 pesetas. 1957*62 (8 cartuchos) algunos sin PLUS,
1957*74 (9 cartuchos). 25 pesetas. 1957*65 (2 cartuchos), 1957*66 (1 cartucho), 1957*68 (2
cartuchos), 1957*69 (3 cartuchos) y 1957*75 (1 cartucho). 50 pesetas. 1957*59 (8 cartuchos).
Cy17783 (100x12=1200€), Cy17785 (50x2=100€), Cy17786 (50x1=50€), Cy17846 (400x12=4800¢€),
Cy17859 (450x1=450€), Cy17865 (80x6=480€), Cyl17866 (40x6=240€), Cy17868 (80x4=320€),
Cy17869 (120x3=360€), Cy17875 (40x3=120€) y Cy17878 (320x2=640€). Total peso 12.829°6 g. SC,
brillo original. Lote de treinta y ocho cartuchos (38)

ESTADO ESPANOL. Seleccién de cartuchos de la FNMT. 5 pesetas. 1957*75 (11 cartuchos), 1957*62
(15 cartuchos) y 1957*74 (30 cartuchos). 25 pesetas. 1957*70 (7 cartuchos). 50 pesetas. 1957*59
(15 cartuchos). Algunas sin PLUS. Cy17846 (750x12=9000€), Cy17859 (1500x1=1500€), Cy17860
(550x0'50=275€), Cy17870 (280x3=840€) y Cy17878 (600x2=1200€). Total peso 21.523°4 g. SC,
brillo original. Lote de setenta y ocho cartuchos (78)

2157

ESTADO ESPANOL. Seleccidn de cartuchos de la FNMT. 25 pesetas. 1957*64 (1 cartucho), 1957*65
(1 cartucho), 1957*66 (1 cartucho), 1957*67 (1 cartucho). 1957*68 (1 cartucho), 1957*69 (1
cartucho), 1957*70 (1 cartucho), 1957*72 (1 cartucho) y 1957*75 (1 cartucho). Cy17864
(40x10=400€), Cy17865 (40x6=240€), Cy17866 (40x6=240€), Cy17867 (40x12=480€), Cy17868
(40x4=160€), Cy17869 (40x3=120€), Cy17870 (40x3=120€), Cy17872 (40x6=240€) y Cyl17875
(40x3=120€). Total peso 3.111°3 g. SC, brillo original. Lote de nueve cartuchos (9)

ESTADO ESPANOL. Seleccién de cartuchos de la FNMT. 25 pesetas. 1957*59 (1 cartucho), 1957*65
(1 cartucho), 1957*67 (1 cartucho), 1957*75 (1 cartucho) y 1957*69 (1 cartucho). Cy17862
(40x25=1000€), Cy17865 (40x6=240€), Cy17867 (40x12=480€), Cy17875 (40x3=120€) y Cy17869
(40x3=120€). Total peso 1.727°2 g. SC, brillo original. Lote de cinco cartuchos (5)

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 410

2159

2160

2161

2162

2163

2164

2165

EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2159
ESTADO ESPANOL. Seleccién de cartuchos de la FNMT. 25 pesetas. 1957*64 (1 cartucho), 1957*66
(1 cartucho), 1957*68 (1 cartucho), 1957*70 (1 cartucho) y 1957*72 (1 cartucho). Cy17864
(40x10=400€), Cy17866 (40x6=240€), Cy17868 (40x4=160€), Cy17870 (40x3=120€) y Cyl17872
(40x6=240€). Total peso 1.719°4 g. SC, brillo original. Lote de cinco cartuchos (5)
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2160

ESTADO ESPANOL. Seleccién de cajas de la FNMT. 10 céntimos. 1959 (5 cajas). 50 céntimos.
1966*73 (5 cajas). Cy17774 (2500x1=2500€), Cy17793 (2000x1=2000€). Total peso 3.987 g. Alguna
reventada y reparada con celo. SC, brillo original. Lote de diez cajas (10)

ESTADO ESPANOL. Seleccién de cajas de la FNMT. 10 céntimos. 1959 (4 cajas). 50 céntimos.
1966*73 (5 cajas). Cy17774 (2000x1=2000€), Cy17793 (2000x1=2000€). Total peso 3.594°7 g. Todas
precintadas a excepcién de una de 10 céntimos, reventada y con celo. SC, brillo original. Lote de
nueve cajas (9)

ESTADO ESPANOL. Acumulacién en rollos no oficiales con 50 monedas aproximadamente cada uno.
50 céntimos. 1963*64 (1 rollo), 1 peseta 1963*63 (18 rollos), *65 (8 rollos), *66 (11 rollos), *67 (3
rollos), 1 peseta 1966*68 (40 monedas aproximadamente), *69 (40 monedas aproximadamente),
25 pesetas 1957*58 (3 rollos), *59 (2 rollos), *61 (1 rollo), *67 (2), *70 (25 monedas
aproximadamente), *71 (1 rollo), *72 (2 rollos), *69 (10 monedas aproximadamente), *74 (2
rollos), *75 (20 monedas aproximadamente). Cy17785, 17812, 17814, 17815, 17816, 17818, 17819,
17861, 17862, 17863, 17867, 17869, 17870, 17871, 17872, 17874 y 17875. Total peso 12.192°6 g.
MBC- a EBC, restos de brillo original en alguna. Lote de conjunto a examinar

ESTADO ESPANOL. Conjunto de 25 pesetas. 1957*59 (9), *64 (7) y *67 (2). Cy17862 (9x25=225¢€),
Cy17864 (7x10=70€) y Cy17867 (2x12=24%€). Total peso 175'3 g. MBC+ a EBC+, algunas SC, brillo
original en algunas. Lote de conjunto a examinar de dieocho piezas (18)

ESTADO ESPANOL. Conjunto de 25 pesetas. 1957*59 (12). 1957*64 (8). Cy17862 (12x25=300€) y
Cy17864 (8x10=80€). Total peso 170°2 g. SC y algunas EBC, brillo original. Lote de conjunto a
examinar de veinte piezas (20)

ESTADO ESPANOL. Conjunto de 5 pesetas. 1957*58 (5), *59 variante sin PLUS (17), *60 (20 aprox),
*61 (27 aprox), *62 (48 aprox), *64 (18), *66 (7 aprox), *66 variante sin PLUS (6 aprox). Cy17842
(5x20=100€), Cy17843 (17x12=204€), Cyl17844 (20x11=220€), Cyl17845 (27x20=540€), 17846
(48x12=576€), Cy17848 (18x12=216€), Cy17851 (12x12=144€). Total peso 931'2 g. SC y algunas
EBC, brillo original. Lote de conjunto a examinar

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

32

10

30

20



CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 410

2166

2167

2168

2169

2170

2171

2172

2173

2174

EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

ESTADO ESPANOL. Conjunto de 5 pesetas. 1957*58 (5), *59 (6), *59 variante sin PLUS (10), *60 (19),
*61 (26), *62 (48), 64 (19), *66 (8), *60 variante sin PLUS (6). Cy17842 (5x20=100¢€), Cy17843
(6x126=72€), Cy17843 variante (10x12=120€), Cy17844 (19x11=209€), Cy17845 (26x20=520€),
Cyl7846 (48x12=576€), Cy17848 (19x12=228€), Cyl17851 (8x12=96€), Cyl1l7851 variante
(6x12=72¢€). Total peso 944’4 g. SC y algunas EBC, brillo original. Lote de conjunto a examinar de
mas de ciento cuarenta piezas (>140)

ESTADO ESPANOL. Conjunto de 25 pesetas. 1957*65, *66 (6), *68, *69 (12), *70 (18). 5 pesetas.
1949 *50 (3). 1 peseta. 1966*67 (10), *69 (10), *70 (11). Cy17865 (1x6=6€), Cy17866 (6x6=36€),
Cy17868 (1x4=4€), Cy17869 (12x3=36€), Cy17870 (18x3=54€), Cy17838 (3x5=15€), Cy17817
(10x2=20€), Cy17819 (10x1=10€) y Cy17820 (11x2=22€). Total peso 487°9 g. SC y algunas EBC, brillo
original. Lote de conjunto a examinar de mas de setenta piezas (>70)

ESTADO ESPANOL. Acumulacién de rollos no oficiales de unas 50 piezas cada uno
aproximadamente. 1 peseta. 1963*63 (18 rollos), *65 (8 rollos), *66 (10 rollos), *67 (2 rollos).
Acumulacion de rollos no oficiales de unas 50 piezas cada uno aproximadamente. 50 pesetas
1957*71 (1 rollo). 25 pesetas. 1957*58 (3 rollos), *59 (2 rollos), *61 (1 rollo), *67 (2 rollos), *71 (1
rollo), *72 (2 rollos), *74 (1 rollo). Cy17812, 17814, 17815, 17816, 17885, 17861, 17862, 17863,
17867, 17871, 17872 y 17874. Total peso 11.199'8 g. MBC y EBC, restos de brillo original en
algunas. Lote de conjunto a examinar

ESTADO ESPANOL. Acumulacién de monedas. 5 céntimos. 1941 (11), 1945 (12). 10 céntimos. 1945
(6), 1953 (2). 50 céntimos. 1949*52 (9), 1963*63 (12), 1966*71 (100 aprox). 5 pesetas. 1957*59 sin
PLUS (4), 1957*66 sin PLUS (5). Cy17762 (11x12€), Cy17763 (12x6€), Cy17772 (6x10€), Cy17773
(2x3=6€), Cy17779 (9x20€), Cy17784 (12x20€), Cy17791 (aprox 100x1=100€), Cy17843 variante
(4x12=48€) y Cy17851 variante (5x12=60€). Total peso 343°2 g. SC y alguna EBC, brillo original. Lote
de conjunto a examinar con mas de ciento cincuenta piezas (>150)

ESTADO ESPANOL. 5 céntimos. 1941 (10), 1945 (12). 10 céntimos. 1945 (5), 1953 (2). 50 céntimos.
1949*52 (9), 1963*63 (14), 1966*71 (117 aprox). 5 pesetas. 1957*59 sin PLUS (4), 1957*66 sin
PLUS (6). Cy17762 (10x12=120€), Cy17763 (12x6=72€), Cy17772 (5x10=50€), Cy17773 (2x3=6€),
Cy17779 (9x20=180€), Cy17784 (14x20=280€), Cy17791 (aprox 117x1=117€), Cy17843 (4x12=48€)
y Cy17851 (6x12=72€). Total peso 362’6 g. SC y alguna EBC, brillo original. Lote de conjunto a
examinar con mas de ciento setenta piezas (>170)

ESTADO ESPANOL. Acumulacién de monedas. 5 céntimos. 1941 (10), 1945 (12). 10 céntimos. 1945
(5), 1953 (2). 50 céntimos. 1949*52 (9), 1963*63 (14). 1966*71 (150 aprox). 5 pesetas. 1957*59 sin
PLUS (4). 1957*66 sin PLUS (6). Cy17762 (10x12=120€), Cy17763 (12x6=72€), Cy17772 (5x10=50€),
Cy17773 (2x3=6€), Cy17779 (9x20=180€), Cy17784 (14x20=180€), Cy17791 (aprox 150x1=150€),
Cy17843 variante (4x12=48€) y Cy17851 variante (6x12=72€). Total peso 404’1 g. SC y alguna EBC,
brillo original. Lote de conjunto a examinar con mas de doscientas piezas (>200)

2172

ESTADO ESPANOL. Acumulacién de monedas. 50 céntimos. 1949*56 (1), 1966*72 (2). 1 peseta.
1944 (2). Cy17782 (1x12=12€), Cy17792 (2x2=4€) y Cy17796 (2x25=50€). Total peso 263 g. Alguna
oxidacidn en una del 44. SCy alguna EBC, brillo original. Lote de cinco piezas (5)

ESTADO ESPANOL. Acumulacién de 5 pesetas 1957*59 sin PLUS. Cy17843 variante. Total peso 351°4
g. SCy alguna EBC, brillo original. Lote de aproximadamente sesenta piezas (60 aprox)

ESTADO ESPANOL. Acumulacién de 5 pesetas 1957*59 sin PLUS. Cy17843 variante. Total peso 5274
g. SCy alguna EBC, brillo original. Lote de mas de noventa piezas (>90)
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2175 ESTADO ESPANOL. Acumulacién de monedas de 5 pesetas con medio PLUS 1957*59 (38) y *66 (23).
Cy17843 variante y 17851 variante. Total peso 374’6 g. SC y alguna EBC, brillo original. Lote de
sesenta y una piezas (61) 3

2176  JUAN CARLOS I. Colecciéon de cartuchos de la FNMT. 1 peseta 1975*80 (10 cartuchos), 1980*81 (12
cartuchos), 1980*82 (10 cartuchos), 1982 (2 cartuchos), 1987 (12 cartuchos), 1989 (2 cartuchos),
1975*79 (2 cartuchos). 2 pesetas. 1982 (10 cartuchos), 1984 (9 cartuchos). 5 pesetas. 1975*79 (6
cartuchos), 1975*80 (6 cartuchos), 1980*80 (7 cartuchos), 1980*82 (6 cartuchos), 1983 (3
cartuchos). Cy17938 (500x0'25=125€), Cy17939 (100x0'10=10€), Cy17959 (600x0'20=120€),
Cy17960 (500x0'20=100€), Cy17973 (600x0'20=120€), Cy17978 (600x0'20=120€), Cy17980
(100x0'5=50€), Cy17981 (500x0'40=200€), Cy17982 (450x0'80=360€), Cy17942 (300x0'15=45€),
Cy17943 (300x0'30=90€), Cy17962 (350x0'20=70€), Cy17964 (300x0'20=60€), Cy17984
(150x0'40=60€). Total peso 16.951°6 g. SC, brillo original. Lote de noventa y siete cartuchos (97) 20

2177  JUAN CARLOS I. Colecciéon de cartuchos de la FNMT. 1 peseta 1975*80 (10 cartuchos), 1980*81 (12
cartuchos), 1980*82 (10 cartuchos), 1982 (2 cartuchos), 1987 (12 cartuchos), 1989 (2 cartuchos),
1975*79 (2 cartuchos). 2 pesetas. 1982 (10 cartuchos), 1984 (9 cartuchos). 5 pesetas. 1975*79 (6
cartuchos), 1975*80 (6 cartuchos), 1980*80 (8 cartuchos), 1980*82 (6 cartuchos), 1983 (3
cartuchos). Cy17938 (500x0'25=125€), Cy17939 (100x0'10=10€), Cy17959 (600x0'20=120€),
Cy17960 (500x0'20=100€), Cy17973 (600x0'20=120€), Cy17978 (600x0'20=120€), Cy17980
(100x0'5=50€), Cy17981 (500x0'40=200€), Cy17982 (450x0'80=360€), Cy17942 (300x0'15=45€),
Cy17943 (300x0'30=90€), Cy17962 (400x0'20=80€), Cy17964 (300x0'20=60€), Cy17984
(150x0'40=60€). Total peso 16.908°4 g. SC, brillo original. Lote de noventa y seis cartuchos (96) 20

2178  JUAN CARLOS I. Colecciéon de cartuchos de la FNMT. 1 peseta 1975*80 (10 cartuchos), 1980*81 (11
cartuchos), 1980*82 (11 cartuchos), 1982 (1 cartucho), 1986 (1 cartucho), 1987 (12 cartuchos),
1989 (1 cartucho). 2 pesetas 1982 (11 cartuchos), 1984 (10 cartuchos). 5 pesetas 1975*79 (6
cartuchos), 1975*80 (5 cartuchos), 1980*80 (8 cartuchos), 1980*82 (7 cartuchos), 1983 (4
cartuchos). Cy17938 (500x0'25=125€), Cy17959 (550x0'20=110€), Cy17960 (550x0'20=110€),
Cy17973 (50x0'20=10€), Cyl17977 (50x0'15=7'5€), Cy17978 (600x0'20=120€), Cy17980
(50x0'50=25€), Cy17981 (550x0'40=220€), Cy17982 (500x0'80=400€), Cy17942 (30x0'15=45€),
Cy17943 (250x0'30=75€), Cy17962 (400x0'20=80€), Cy17964 (350x030=105€) y Cy17942
(200x0'40=80€). Total peso 17.333°6 g. Dos rollos abierto y rotos. SC, brillo original. Lote de
noventa y ocho cartuchos (98) 20

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

34



CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 410

2179

2180

2181

2182

2183

2184

2185

2186

EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

JUAN CARLOS I. Conjunto de bolsas termoselladas de la FNMT. 1 peseta 1989 (1 bolsa). 5 pesetas
1989 (2 bolsas). 25 pesetas 1991 (2 bolsas), 2000 (1 bolsa), Cy17986, 18047, 18081 y 18082. Total
peso 2.766 g. SC, brillo original. Lote de seis bolsas (6)

JUAN CARLOS I. Conjunto de bolsas termoselladas de la FNMT. 5 pesetas 1989 (1 bolsa). 25 pesetas
1991 (2 bolsas), 10 pesetas 2000 (1 bolsa), 100 pesetas 2001 (1 bolsa) y 500 pesetas (1 bolsa).
Cy18058, 18081 y 18082. Total peso 2.632 g. SC, brillo original. Lote de seis bolsas (6)

JUAN CARLOS I. Conjunto de bolsas termoselladas de la FNMT. 5 pesetas 1989 (1 bolsa). 25 pesetas
1991 (1 bolsa), 50 pesetas 1995 (1 bolsa), 2000 (1 bolsa), 200 pesetas 2000 (1 bolsa) y 500 pesetas
2001 (1 bolsa). Cy18058, 18082 y 18099. Total peso 2.985°6 g. SC, brillo original. Lote de seis bolsas
(6)

JUAN CARLOS I. Conjunto de cartuchos de la FNMT. 25 pesetas. 1975*76 (1 cartucho), 1975*17 (1
cartucho), 1975*78 (1 cartucho), 1975*79 (3 cartuchos), 1975*80 (1 cartucho). 50 pesetas. 1982 (1
cartucho). 200 pesetas. 1987 (1 cartucho), 1991 (1 cartucho). Cy17944 (40x0'50=32€), Cy17945
(40x0'60=24€), Cy17946 (40x2=80€), Cy17947 (120x0'60=72€), Cy17948 (40x3=120€), Cy17994
(40x4=160€), Cy18033 (25x12=300€) y Cy18104 (25x3=75€). Total peso 3.379°7 g. SC, brillo original.
Lote de diez cartuchos (10)

JUAN CARLOS I. Conjunto de cartuchos oficiales FNMT. 25 pesetas. 1975*76 (1 cartucho), 1975*77
(1 cartucho), 1975*78 (1 cartucho), 1975*79 (3 cartuchos), 1975*80 (1 cartucho). 50 pesetas 1982
(1 cartucho). 200 pesetas 1987 (1 cartucho). Cy17944 (40x0'80=32€), Cy17945 (40x0'60=24¢€),
Cyl7946 (40x2=80€), Cy17947 (120x0'60=24€), Cyl17948 (40x3=120€), Cy17994 (40x4=160€),
Cy18033 (25x12=300€). Total peso 3.119°9 g. SC, brillo original. Lote de nueve cartuchos (9)

JUAN CARLOS I. Acumulacién de monedas sueltas y en rollos no oficiales de la FNMT. 50 céntimos.
1980*80 (10 rollos). 1 peseta. 1975*79 (6 rollos), 1980*82 (3 rollos), 1989 (9 rollos). 25 pesetas.
1991 (1 bolsa FNMT incompleta). 100 pesetas. 1988 lis hacia anverso (10 monedas), 1988 lis hacia
reverso (15 monedas), 1994 lis hacia anverso (4 monedas), 1994 lis hacia reverso (4 monedas). 200
pesetas. 1987 (5 monedas), 1988 (3 monedas), 1991 (4 monedas) y 1995 (5 monedas). Cy17937,
17957, 17960, 18109, 18010 (15x5=75€), 18009 (10x5=50€), 18021 (4x2=8€), 18022 (4x2=8€),
18033 (5x12=60€), 18034 (3x15=45€), 18104 (4x3=12€) y 18109 (5x3=15€). Total peso 3.519°5 g. SC
y algunas EBC o algo peor, brillo original en casi todas. Lote de conjunto a examinar

JUAN CARLOS I. Acumulacién de monedas y rollos no oficiales de entre 30 y 50 piezas cada uno
aproximadamente. 50 céntimos. 1980*80 (10 rollos). 1 peseta. 1975*79 (6 rollos), 1980*82 (3
rollos), 1989 (9 rollos). 10 pesetas. 1995 (1 rollo de 40 monedas aproximadamente), 50 pesetas.
1994 (80 monedas aproximadamente). 100 pesetas. 1988 lis hacia reverso (15 monedas), lis hacia
anverso (10 monedas). 1994 lis hacia reverso (4 monedas), lis hacia anverso (3 monedas). 200
pesetas. 1987 (5 monedas), 1988 (3 monedas), 1991 (4 monedas), 1995 (6 monedas). Cy17937,
17957, 17960, 17980, 18009 (10x5=50€), 18010 (15x5=75€), 18021 (3x2=6€), 18022 (4x2=8€),
18033 (5x12=60€), 18034 (3x15=45€), 18104 (4x3=12€), 18110 (6x10=60€). Total peso 3.473°6 g. SC
y alguna EBC o peor, brillo original en casi todas. Lote de conjunto a examinar

JUAN CARLOS I. Acumulaciéon de monedas y rollos no oficiales. 50 céntimos. 1980*80 (11 rollos). 1
peseta. 1975*79 (5 rollos), 1980*82 (3 rollos), 1989 (10 rollos). 10 pesetas. 1995 (18 monedas). 25
pesetas. 1991 (94 monedas aprox). 100 pesetas. 1988 lis hacia anverso (9 monedas), lis hacia
reverso (14 monedas), 1994 lis hacia anverso (3 monedas), lis hacia reverso (5 monedas). 200
pesetas. 1987 (6 monedas), 1988 (3 monedas), 1991 (4 monedas), 1995 (6 monedas). 50 pesetas.
1994 (40 monedas aprox). Cy17937, 17957, 17960, 17950, 18082, 18098, 18075 (18x0'30=5"'4€),
18009 (9x5=45€), 18010 (14x5=70€), 18021 (3x2=6€), 18022 (5x2=10€), 18033 (6x12=72€), 18034
(3x15=45€) y 18109 (6x10=60€). Total peso 3.781°7 g. SC, alguna EBC y algunas MBC, brillo original
en varias. Lote de conjunto a examinar
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JUAN CARLOS I. Conjunto de cartuchos oficiales de la FNMT. 10 pesetas. 1983 (1 cartucho). 25
pesetas. 1982 (1 cartucho) y 1983 (1 cartucho). 50 pesetas. 1975*79 (1 cartucho). 1980*80 (7
cartuchos). 1980*81 (3 cartuchos), 1983 (1 cartucho). 100 pesetas. 1980*80 (6 cartuchos). 200
pesetas. 1988 (2 cartuchos). Cy17988 (40x0'50=20€), Cy17991 (40x2'60=104€), Cy17992
(40x2=80€), Cy17951 (40x1'50=60€), Cy17968 (280x0'90=252€), Cy17969 (120x1'35=162€),
Cy17995 (40x3=120€), Cy17971 (150x1'10=165€), Cy18034 (50x15=750€). Total peso 9.811°6 g. Dos
o tres cartuchos abiertos. SC, brillo original. Lote de veintitres cartuchos (23)

JUAN CARLOS I. Conjunto de cartuchos oficiales de la FNMT. 10 pesetas. 1983 (1 cartucho). 25
pesetas. 1982 (1 cartucho), 1983 (1 cartucho). 50 pesetas. 1975*79 (2 cartuchos), 1980*80 (6
cartuchos), 1980*81 (3 cartuchos), 1983 (1 cartucho). 100 pesetas, 1980*80 (7 cartuchos). 200
pesetas. 1988 (3 cartuchos). Cy17988 (40x0'50=20€), Cy17991 (40x2'60=104€), Cy17992
(40x2=80€), Cy17951 (50x1'50=75€), Cy17968 (240x0'90=216€), Cy17969 (120x1'35=162€),
Cy17995 (40x3=120€), Cy17971 (175x1'10=192'5€) y Cy18034 (75x15=1125¢€). Total peso 10.264°6
g. SC, brillo original. Lote de veinticinco cartuchos (25)

JUAN CARLOS I. Conjunto de cartuchos oficiales de la FNMT. 10 pesetas. 1983 (1 cartucho). 25
pesetas. 1982 (1 cartucho), 1983 (1 cartucho). 50 pesetas. 1975*79 (1 cartucho), 1980*80 (6
cartuchos), 1980*81 (3 cartuchos), 1983 (1 cartucho). 100 pesetas. 1980*80 (7 cartuchos). 200
pesetas. 1988 (3 cartuchos). Cy17988 (40x0'50=20€), Cy17991 (40x2'60=104€), Cy17992
(40x2=80€), Cy17951 (40x1'50=60€), Cy17968 (240x0'90=216€), Cy17969 (120x1'35=162¢€),
Cy17995 (40x3=120€), Cy17971 (175x1'10=192'5€) y Cy18034 (75x15=1125€). Total peso 9.936°6 g.
SC, brillo original. Lote de veinticuatro cartuchos (24)

JUAN CARLOS I. Acumulacién de monedas. 50 céntimos. 1980*80 (8). 1 peseta. 1982 (5). 10
pesetas. 1983 (7). 25 pesetas. 1995 Castilla y Ledn (2). 100 pesetas. 1989 lis hacia anverso, lis hacia
reverso (3), 2001 (3). 200 pesetas. 2000 (4). 500 pesetas. 1987 (3), 1988 (3), 2001 (4). Cy17957
(8x0'15=1"2€), Cy17973 (5x0'20=1€), Cy17988 (7x0'50=3'5€), Cy18087 (2x1'80=3'6€), Cy18035
(1x10=10€), Cy18036 (3x8=24€), Cy18011 (1x2'50=2'5€), Cy18012 (3x2'50=7'5€). Total peso 270°6
g. SCy alguna EBC, brillo original. Lote de cuarenta y tres piezas (43)

JUAN CARLOS I. 1 peseta acuiiada para la casa de moneda de Chile a 1 de mayo de 1978. Dos
cartuchos de la casa de la moneda con 50 piezas cada uno. Total peso 356°5 g. Uno totalmente
abierto. SC, brillo original. Lote de aproximadamente cien piezas (100 aprox)

JUAN CARLOS I. 10 y 25 pesetas. 1983. Dos rollos de la FNMT. Cy17988 y 992. Ambos rollos con
celo antiguo. SC, brillo original. Lote de ochenta piezas (80)

JUAN CARLOS I. 10 y 25 pesetas. 1983. Dos rollos de la FNMT. Cy17988 y 992. El segundo abierto.
SC, brillo original. Lote de ochenta piezas (80)

JUAN CARLOS I. 25 pesetas. 1995. Error Castilla Ledn. Cy18088 (60€). SC+/SC, brillo original
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JUAN CARLOS I. 25 pesetas. 1995. Error Castilla Ledn. Cy18088 (60€). SC+/SC, brillo original

JUAN CARLOS 1. 25 pesetas. 1995. Error Castilla Ledn. Cy18088 (60€). Leve suciedad en una. Alguna
infima marquita de contacto con otras piezas sin importancia. SC+/SC, brillo original. Lote de dos
piezas (2)

JUAN CARLOS 1. 25 pesetas. 1995. Error Castilla Ledn. Cy18088 (60€). Alguna infima marquita de
contacto con otras piezas. SC+/SC, brillo original. Lote de tres piezas (3)

JUAN CARLOS 1. 25 pesetas. 1995. Error Castilla Ledn. Cy18088 (60€). Alguna infima marquita de
contacto con otras piezas. Leve suciedad en una. SC+/SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4)

JUAN CARLOS 1. 25 pesetas. 1995. Error Castilla Ledn. Cy18088 (60€). Alguna infima marquita de
contacto con otras piezas. Leve suciedad en una. SC+/SC, brillo original. Lote de cinco piezas (5)

JUAN CARLOS I. 100 (7), 50 (18) y 25 pesetas (20). *76. Cy17953, 17949 y 17944. SC, brillo orginal.
Lote de cuarenta y cinco piezas (45)

JUAN CARLOS I. 100 (7), 50 (18) y 25 pesetas (20). *76. Cy17953, 17949 y 17944. SC, brillo original.
Lote de cuarentay cinco piezas (45)

JUAN CARLOS I. 100 pesetas. 1983. Lises al anverso y al reverso. Variantes. Cy18001 y 02 (50€).
Infimas marquitas. SC+, brillo original. Tono. Muy buena pareja. Lote de dos piezas (2)

JUAN CARLOS I. 100 pesetas. 1983. Lises al anverso y al reverso. Variantes. Cy18001 y 02 (50€).
Marquitas e infimas marquitas. SC-/SC y SC+, brillo original. Tono. Lote de dos piezas (2)

JUAN CARLOS I. 100 pesetas. 1983. Lises al anverso y al reverso. Variantes. Cy18001 y 02 (50€).
Leves rayitas en la cara e infimas marquitas. Casi SC+, brillo original. Tono. Lote de dos piezas (2)

JUAN CARLOS I. 100 pesetas. 1983. Lises al anverso y al reverso. Variantes. Cy18001 y 02 (50€).
Infimas marquitas y marquitas. SC+ y SC, brillo original. Tono. Lote de dos piezas (2)

JUAN CARLOS I. 100 pesetas. 1990 (4 parejas) y 2000 (7 parejas) variantes lis del canto. Otra suelta
de 1999. Cy18017 y 14 (40€). Alguna infima marquita. SC y SC-, una dos algo mas flojas, brillo
original. Lote de veintitres piezas (23)

JUAN CARLOS I. 100 pesetas. 1990 (6 parejas) variantes lis de canto. Otra pieza suelta. Cy18013 y
014 (65€). SC y SC-, brillo original. Lote de trece piezas (13)

JUAN CARLOS 1. 200 pesetas. 1996. Maestros de la pintura. Cy18110. SC, brillo original. Acufiacién
corta de 417.000 piezas (en otras se ha llegado a 38 millones). Lote de dos piezas (2)

JUAN CARLOS 1. 200 pesetas. 1996. Maestros de la pintura. Cy18110. SC, brillo original. Acufiacién
corta de 417.000 piezas (en otras se ha llegado a 38 millones). Lote de dos piezas (2)
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2210 JUAN CARLOS I. 200 pesetas. 1996. Maestros de la pintura. Cy18110. SC, JUAN CARLOS I. 200
pesetas. 1996. Maestros de la pintura. Cy18110. Acufiacion corta de 417.000 piezas (en otras se ha

llegado a 38 millones). Lote de dos piezas (2) 5
2211  JUAN CARLOS I. 200 pesetas. 1996. Maestros de la pintura. Cy18110. SC, brillo original. Acufiacién

corta de 417.000 piezas (en otras se ha llegado a 38 millones). Lote de tres piezas (3) 5
2212  JUAN CARLOS I. 200 pesetas. 1996. Maestros de la pintura. Cy18110. SC, brillo original. Acufiacién

corta de 417.000 piezas (en otras se ha llegado a 38 millones). Lote de tres piezas (3) 5

2215

2213  JUAN CARLOS I. 50 pesetas. 1996. Bolsa termosellada original de la FNMT (560 g.). Cy18100 (2€
pieza). SC, brillo original. Sélo 501.000 piezas acufiadas (del resto de la serie algunas hasta 24

millones de monedas). Lote de conjunto de ¢100 piezas (100)? 20
2214  JUAN CARLOS I. 2.000 pesetas. 1994. Asamblea FMI-BM. Cy18114. SC, brillo original. Lote de dos
piezas (2) 14

2215  JUAN CARLOS I. 2.000 pesetas (2). 1995. Presidencia europea. 1994. Asamblea FMI-BM. Esta
segunda en su envoltorio plastico original. Cy18115 y 18114. Ligera y superficial oxidacion en la
primera. SC-y SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 12

2216  JUAN CARLOS I. Coleccion ultimas pesetas. Blister de la FNMT-RCM. 2001. De 1 a 500 pesetas (8
piezas). Mas Mundial ‘82. Tira (4) de 50 céntimos a 100 pesetas. Mas Mundial Argentina ‘78. Blister
oficial de 20 a 100 pesos. Caja de la FNMT. 50 céntimos. 1975*%19-75 con 400 piezas. Junto a grupo
de fichas, alguna medalla religiosas, un sello moneda de la Guerra Civil y otras menores de poco
interés. SC a MBC. Lote de conjunto a examinar 5

Codeccide e

MONEDAS ESPARGLAS
oe CURSO LEGAL

2217  JUAN CARLOS |I. Blisters cartera 1999 de las pesetas y blisters sets 1999 y 2001 del euro. Cy18135,
18462 y 64. Lote de tres sets (3) 10
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2218  JUAN CARLOS . Blisters sets Ultimas pesetas y euro 2001. Cy18137 y 18464. Lote de dos sets (2) 10

. 2220 .

2219 JUAN CARLOS I. 10 euros. 2012. Bicentenario de la constitucion de Cadiz. 1812-2012. En su estuche
y certificado original. K1256 (no valora). PROOF SC, brillo original 10

2219

2220  JUAN CARLOS I. 10 euros. 2013. Cuatrocientos afios de relacidn entre Espafia y Japdn. En su cajay
con su certificado original. K1258 (85/95S). PROOF SC, brillo original 10

2221  JUAN CARLOS 1. Coleccion representativa de la amonedacion de Espafia. En monetario de dos
cajones y cuatro bandejas lujosas. Veinticinco réplicas de monedas desde el centén de Felipe Il a
las 25 pesetas de Juan Carlos I. El médulo no se corresponde y todas marcadas en el cuiio con R.
Plata y plata dorada (8 piezas) Edicion de Acufiaciones Ibéricas-Nacional Gold S.A. Con un libro
documental a cargo del Sr. Pellicer. Caja, bandejas y libro en perfecto estado. PROOF SC, brillo
original. Lote de cojunto de veinticinco réplicas (25) 100

2222 ESTADOS DE LA IGLESIA. Pablo Il. 1464-1471. Bronce fundido. Audiencia publica del Papa con los
embajadores Catdlicos para preparar la guerra contra el turco. Didmetro 3844 mm. 40°5 g.
Lincoln-Spink361. MBC- 30
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2223

2223 ESTADOS DE LA IGLESIA. Sixto IV (Della Rovere). 1471-1484. Bronce acuiiado. Didametro 44'39 mm.
38'7 g. Lincoln-Spink390. Casi EBC+ 60

2224 ESTADOS DE LA IGLESIA. Julio II. (Della Rovere). 1503-1513. Bronce dorado. Puerto de Civita
Vecchia. Didmetro 41°62 mm. 28’7 g. Lincoln-Spink435. Corte en canto. Casi MBC+/casi EBC+. Nota
del coleccionista: ex coleccidn del Marqués de Lozoya 40

2225  ESTADOS DE LA IGLESIA. Pio V. (Ghislieri). 1566-1572. Afio 1V=1569. Bronce acufiado.
Commemoracion de las victorias sobre los insurgentes en Jamarc y Moncontour en 1568. Didmetro
40'13. 28’4 g. Lincoln-Spink648. Casi EBC+ 25

2226

2226 ESTADOS DE LA IGLESIA. Alejandro VII. (Chigi). 1655-1667. Afio 7. 1662 bajo el corte. Bronce
fundido. Didmetro 62'84 mm. 59'3 g. Lincoln-Spink no cita. MBC. Nota del coleccionista: ex
coleccién del Marqués de Lozoya 80
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2227 ESTADOS DE LA IGLESIA. Inocencio XI. (Odesalchil). 1676-1689. Bronce dorado. Fda: HAMMERANI.
Didmetro 37°22 mm. 26’8 g. Lincoln-Spink1406. EBC-/mejor que EBC 30

2228 ESTADOS DE LA IGLESIA. Inocencio XIl. (1691-1700). 1699. Bronce dorado. Fda: HAMMERANIS.
Didmetro 38’76 mm. 21 g. Lincoln-Spink1572. EBC+/EBC 15

2229

2229 ESTADOS DE LA IGLESIA. Clemente XI. (Albani). 1700-1721. Bronce acufiado. Traslado del cuerpo de
San Ledn el Grande el 11 de abril de 1715. Fda: HERMEN HAMERNAI. Diametro 44°67 mm. 32°3 g.
Lincoln-Spink1660. EBC-/EBC 35

2230 ESTADOS DE LA IGLESIA. Clemente XIl. (Corsini). 1730-1740. Afio 3. Bronce acufiado. Vista del
lazareto de Ancona de Vanritel. Obra de Hammerani. Didmetro 71'27 mm. 120 g. Lincoln-Spink no
la cita. Agujero. EBC. Nota del coleccionista ex subasta de la coleccién del rey Humberto Il 80
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2231 ESTADOS DE LA IGLESIA. Clemente XII. (Corsini). 1730-1740. Afio 3. Bronce acufiado. La Basilica de
San Juan de Letrdn de A. Galileo. 1733. Fda: OTTO HAMMERAMI. Diametro 72'85 mm. 178°3 g.
Lincoln-Spink1781. EBC+ 100

2232

2232 ESTADOS DE LA IGLESIA. Clemente XIl. (Corsini). 1730-1740. 1736. Afio 5. Bronce acufiado. Vista de
la Fontana de Trevi. Fda: O(TTO) HHAMMERAMI). Didmetro 38°96 mm. 23°1 g. Lincoln-Spink1790.
Ligera oxidacién superfical. MBC-/EBC 18

2233

2233 ESTADOS DE LA IGLESIA. Gregorio XVI. (Capellari). 1831-1846. Afio 7. Bronce acufiado. Museo
Etrusco en el Vaticano fundado por el Papa. 1837. Fda: P.P. Didmetro 51'69 mm. 49'5 g.
Lincoln-Spink2185. Resto de adhesivo en reverso. EBC-/casi EBC+ 25
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S

2234 ESTADOS DE LA IGLESIA. Ledn XIll. (Pecci). 1878-1903. Restitucion de la Doctrina de Santo Tomds de
Aquino. Plata acufiada. Fda: Biandri. Diametro 44'03 mm. 34'8 g. Restos de la suspension a las 12 y
alas 6 en el canto y en el anverso. Rayitas. Mejor que MBC+, restos de brillo original. Tono 30

2235

2235 ESTADOS DE LA IGLESIA. Ledn XIll. (Pecci). 1878-1903. 1887. Plata acufiada. Cincuenta afios de
sacerdocio. Anénima. Diametro 30'46 mm. 51°37 g. Suaves rayitas. Restos de la suspensién en el
canto. Restos de adhesivo en reverso. EBC, brillo original 30

2236

2236 ESTADOS DE LA IGLESIA. Ledn XllI. (Pecci). Metal blanco. 1878-1903. 1887. Cincuentenario del
sacerdocio de Ledn XllI. Fda: H.KISSIN MENDEM. Didmetro 5893 mm. 73’1 g. Golpes en canto.
EBC- 30

2237 ESTADOS DE LA IGLESIA. Ledn XIIl. (Pecci). 1878-1903. 1887. Cincuenta afios de sacerdocio.
Andnima. Plata acufiada. Didmetro 30'46 mm. 10'3 g. Resto de la suspensicén en el canto. Casi
EBC-, brillo original 10
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2238

2238  ESTADOS DE LA IGLESIA. Pio XI. (Ratti). 1922-1939. (1931). Un afio de la fundacion de la Ciudad del
Vaticano. Fda: MISTRUZZI. Plata acufiada. Diametro 44'11 mm. 38'9 g. Benedicto XV. (1914-1922).
Madre del Buen Consejo. Fda: CALABRESI DEPOSE. Cobre plateado. Didmetro 43'98 mm. 38 g.
Sefialesy raspaduras en el canto de la segunda. EBC/EBC+ y EBC, brillo original en la primera. Lote

de dos piezas (2)

2239 ESTADOS DE LA IGLESIA. Enrique Cardenal de la Archidiécesis de Evora que mantenia una escuela

Didmetro 52'92 mm. 72'6 g. Marquitas y rayitas. Casi MBC+

2240 ESTADOS DE LA IGLESIA. Clemente XI. Roma. Escudo. Afio 7 (1706). Hagase la paz en Tu virtud. Con

35
2239
de Teologia. Plata acufiada. La personificacion de la Iglesia y al fondo una Basilica. A sus pies un
ledn y una corona junto a sombrero cardenaliceo. Fda: FILIPPO COPRANESE. Con anilla de época.
60
2240
anilla de época. Posiblemente Dav.1438. K no cita este afo. 33"11 g. Campos totalmente repasados
60

de forma muy tosca. MBC+
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2241

ESTADOS DE LA IGLESIA. Vaticano. Pio XI. (Ratti). 1922-1939. Ao 14 (1936). Plata acufiada. Cuarto
centenario del martirio de Tomas Moro y Juan Fisher. Fda: MISTRUZZI. Didmetro 43'96 mm. 37'7 g.

Golpe en canto. Mejor que MBC+

2242

Felipe Il y Ana de Austria. Obra de Gian Paolo Poggini. Didametro 37°05 mm. 23715 g. AlvOss233.

Patrimonio no la tiene. Raya. MBC-/MBC

2243

FRANCISCO FERNANDEZ DE LIEBANA. 1575. Secretario de Felipe Il y Gobernador de Italia. Bronce
fundido. Obra de Pompeo Leoni. Diametro 58 mm. 61°5 g. Patrimonio no la tiene. MBC+. Rara

2244

ESTADOS DE LA IGLESIA. Gregorio XIV. (Sfrondati). 1590-1591. Conmemoracion de los 20 afios de
entrega del estandarte papal a Don Juan de Austria para la batalla de Lepanto. Didmetro 3341 mm.

19°41 g. Lincoln-Spink821. EBC-

ALEMANIA-SIGILOGRAFIA. Sello de Duisburg de 1360. Réplica del
OPIDAM....DVVS BONCN" y el pantocrator en majestad. ¢Bronce/cobre? fundido. 139 g. Diametro
80 mm. Intento de perforacién en reverso. EBC

CAYON.COM

APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

45

anverso

"SIGILVM

30

90

180

70



SUBASTA ELECTRONICA 410

CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2246

2246 ALFONSO el Magnanimo. Plomo unifaz fundido de fines del XIX o principios del XX. Fda: Ribera?.
Didmetro 80 mm. 285'7 g. MBC+ 350

2247 1:1,3

2247 FELIPE MARIA VISCONTI. Mildn, Ducado. Obra de Pisanello. Bronce fundido muy antiguo. Didmetro
98'53 mm. 450°4 g. Alv.Oss3. MBC. Nota del coleccionista: ex coleccidn del Marqués de Lozoya 600
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2248

2248 CARLOS Il. (1679). Bronce fundido. Unifaz. Diametro 42°87 mm. 18°7 g. Patrimonio22 pero sélo el
anverso. EBC. Muy rara 300

2249

2249 CARLOS II. Su busto sobre cipo con leyenda CAROLO REGNANTE SEGVNDO y MAVORTE EXPVLSO
PAX EXSPECTATA REDIVIT. Eugenio de Saboya a caballo arroyando a los turcos. En exergo GANDA
1697. En leyenda HOSTES PERCVSSIT BAVARVS TVRCASQVE SVREGIX. Conmemorando la victoriosa
batalla de Zenta contra Mustafa Il. Bronce fundido. Muy posterior y de baja calidad. 47'8 g.
Didmetro 57 mm. MBC 10

2250

2250 CARLOS IlI. Fundacion del Real Montepio de Socorro para los cosecheros del Obispado de MALAGA.
1776. Busto del rey a derecha. Alegoria de la institucion con su figura cumplimentada por
cosechero con azada delante y otro al fondo descansando; detras ramas de diferentes arboles.
Plata acuiiada. Fda.: G. Gil y Gil en reverso. Canto acufiado y en relieve MEDIO PREMIO 12. 173°7 g.
Didmetro 61°'03 mm. Golpes en canto. Fallo de metal en el canto. Marquitas y rayitas. Algo
limpiada. MBC/MBC+ 150
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2251

2251 CARLOS IV. Proclamacidn de los plateros de Buenos Aires. 1790. Plata acufiada. Canto raspado de
origen. Didmetro 1848 mm. 2’2 g. H242. Suavemente limpiada. EBC, restos de brillo original. Rara 150

2252

2252 FERNANDO VII. Bronce acufiado. Ficha de entrada y lugar de un espectaculo. Sefiala la situacion del
espectador entre las filas 10 a 12 de la parte derecha. Hueco central para almacenar. MBC-/MBC.
Unico ejemplar que conocemos 500

2253

2253 FERNANDO VII. Boda del rey e ISABEL DE BRAGANZA en Cadiz en 1816. Sus bustos acolados y el
escudo de la ciudad. Bronce acufiado. Anénimo. 19°8 g. Diametro 438 mm. SC- 25

2254

2254 FERNANDO VII. Jura de Buenos Aires. 1808. Plomo acuiado. Fda: ARRABAL en anverso y AR en
reverso. Didmetro 41°98 mm. 31°4 g. H7 variante en plomo. Acufiacidn algo débil. Raya delante de
la garganta. Marquitas. Leves motitas de verdina. EBC-, restos de brillo original. No tenemos
conocimiento de otros ejemplares 300
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2255

2256

CHILE-ARGENTINA. Unidn contra Espafia. 1820. Plata acufiada. LIBERTAS POPULO DILECTA FUNESTA
TIRANNIS. Fda: J DE DIOS ESPEJO. Didmetro 46’82 mm. 509 g. MedinaMCh p4g169-101 IamVII-5.
Alguna leve concrecion y suciedad limpiada. EBC+, todo su brillo original. ¢Unica?. Del maximo

interés histdrico. Ex coleccién A. J. Coco Derman 4.000
2256
FERNANDO VII. Guerra de Emancipacién Americana (1822). Plata acufiada. Medalla delos
libertadores de Peru y Argentina. EL VALOR ES MI DIVISA /A LAS PARTIDAS DE GUERRILLA. Anilla
original. Diametro 40x36°'5 mm. 16’7 g. Premios militares vol. 2 pags53 y 55. Campo del anverso
ligeramente repasado hace tiempo. Superficial erosién en reverso. EBC, restos de brillo original.
700

Tono. Parece que no existen mas de tres o cuatro ejemplares. Ex coleccion A. J. Coco Derman
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2257

2258

2057 2257

PERU-ESPANA. (23 de enero de 1826). Décimo aniversario de la toma del Callao a los espafioles.
Metal blanco. Unifaz. Prueba de la medalla. Didmetro 34°9x31°26 mm. 14’9 g. En reverso
manuscrito en tinta: 542, R5, $80 de antigua coleccidn (entendemos que es el grado de rareza que
la adjudicé el coleccionista y el precio pagado por él a fines del siglo XIX o inicios del XX ($80 a dia
de hoy debe ser superior a 3.000 euros). EBC+. Tono. Unica que conocemos. Ex coleccién A. J. Coco
Derman 1.200

22
2258 58

1,5:1

PERU-ESPANA. (23 de enero de 1826). Décimo aniversario de la toma del Callao a los espafioles.
Prueba no adoptada de la condecoracién que se entregd en palata a las tropas insurgentes.
Diametro 35x31 mm. 153 g. En reverso manuscrito en tinta: 541, R5, $ 80 de antigua coleccidn
(entendemos que es el grado de rareza que la adjudicé el coleccionista y el precio pagado por él a
fines del siglo XIX o inicios del XX ($80 a dia de hoy debe ser superior a 3.000 euros). EBC+. Tono.
Unica que se conoce. Ex coleccién A. J. Coco Derman 800
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2259 PERU-ESPANA. 19 de enero de 1826. Décimo aniversario de la toma del Callao a los espafioles.
Acufiacién en plata. Con el pasador original que mantiene su cinta. Didmetro 31x27°5 y 46x27°5
mm. Ex coleccién Oscar Salbach, rematada por Schulman en Amsterdam el 20 de febrero de 1911.
Ex coleccion A. J. Coco Derman 800

2260 PERU-ESPANA. 19 de enero de 1826. Décimo aniversario de la toma del Callao a los espafioles.
Plata acufiada. Con anilla. Didametro 35x27°5 mm. EBC. Ex coleccién A. J. Coco Derman 700
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2261

2262

2263

2264

2261

La GLORIOSA. El Pueblo Espafiol agradece a Prim el Alzamiento Nacional. Aurora de Libertad por el
que consiguid libertad e independencia. Alpaca. 3'9 g. Didamero 24 mm. Argolla quitada. Metal
grumoso. EBC. Patina oscura 30

2262

EXPOSICION GENERAL CATALANA. Barcelona 1871. Escudo de la ciudad sobre columna con los
simbolos de la Industria, las Artes y el Comercio. Premio al mérito dentro de corono de roble.
Bronce acuiiado. Anénimo. 586 g. Diametro 51°04 mm. Practicamente SC 12

El Templo de Junqueras trasladado al Ensanche de BARCELONA. Siglo XIlI+1869-1871. Vista del
Tempo y la Inmaculada. Bronce acufiado plateado de origen. Anénimo. 11°5 g. Didametro 32°09 mm.
EBC-/MBC+ 6

2264

EXPOSICION NACIONAL DE MADRID. 1873. Premio al Mérito. El Progreso coronando los simbolos
de la Industria, Comercio, Agricultura y el Arte; detras cornucopia vertiendo su contenido. Bronce
acuiado plateado de origen. Fda.: G(regorio) Sellan. 56 g. Diametro 48°25 mm. Decoloracién. Leve
suciedad. SC- 12
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2265

2265 ALFONSO XIIl. Proclamacion en Madrid de ALFONSO Xlll. 17 de Mayo de 1902. Cabeza del rey y
escena del juramento del monarca ante la reina regente en presencia de Espafia con rama de laurel

ante un cipo que se culmina con los atributos de la monarquia espafiola. Plata acufiada. Obra de

B(artolomé) Maura. 94’1 g. Didmetro 60°43 mm. SC- 70

2266

2266  ALFONSO XIII. BARCELONA. EXPOSICION INTERNACIONAL 1929. Bustos acolados de Alfonso Xl y la
reina circundados de roble con el escudo de Espafia en el friso. La ciudad con Victoria en su
izquierda y extendiendo su brazo derecho sobre los palacios de Montjuic y el escudo de la ciudad.
En exergo 1929. Plata acufiada. Marcada 916 en el canto. Fda.: A. Parera y E. Ausid. 73'2 g.
Diametro 49°93 mm. Golpecitos en canto. Marquitas. MBC+/MBC 40

2267

2267 BANCO EXTERIOR DE ESPANA. Medalla en oro. 1929-1954. XXV aniversario de su fundacidén. Escudo

de Espafia. Contraste cabeza de ledn y AMY. Nominada. 42°75 g. Restos de adhesivo en reverso.

Casi SC. Acufiacion mate 1.200
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2268

2268 JUAN CARLOS I. Medalla. Visita a Albacete. Marzo 1980. Numisma. Sus bustos y el escudo de la
provincia. Plata sin quintar. P 60°01 g. Ligeramente frotada con mopa. Abundantes suaves y finas
rayitas. SC, brillo original. Tono 30

2269 JUAN CARLOS I|. Medalla. 1981. Espaiola de Zinc, S.A. 1956-1981. XXV Aniversario. Minero
cartaginés con dos escudos. En su caja y con tarjeta explicativa. Acuiacidn en zinc. 96°7 g. Didmetro
60°15 mm. SC, brillo original 5

2270

2270  JUAN CARLOS I. Medalla. 2002. Aparicién de la Moneda Unica Europea. Desaparicion de la peseta.
Edicién de Acufiaciones Ibéricas en plata. En su caja y con folleto explicativo. 31°3 g. Didmetro
45’32 mm. PROOF SC, brillo original 15

2271

2271 FRANCIA. Enrique Il. Cesidn de Borlogne a Francia por Inglaterra en 1550. Bronce fundido con anillo
de origen. Extemporanea. Andnimo, atribuible a Jacques Il Rouaire. AlvOssorio280. 506 g.
Didmetro 49°12 mm. EBC 12

2272 FRANCIA. Luis XIV. Jetén. Su busto y gallo sobre arbol con un vellén colgando. En la base un tigre y
legdn contrapuestos volviendo sus cabezas. Bronce acufiado. Andnimo. Siglo XIX/XX. 4’4 g.
Didmetro 27°35 mm. Mejor que MBC 3
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2273

2273 FRANCIA. Napoledn Il y el Principe Imperial. 1868. Bronce acufiado. Napoledn Il y su hijo, habido
con Eugenia de Montijo. Exposiciéon maritima Internacional del Havre, entre otros paises particip6
Espafia. Fda: HAMEL INV TROTIN SC. Diametro 60 mm. 77°8 g. SC- 150

2274  ALEMANIA. 5 marcos. 1973-5 (4). 2 marcos 1969 (2). 1 marco (2). 50 pf (4). 10 pf (8). 5 pf (3). 1 pf
(3). SUIZA, GRECIA y GRAN BRETANA. 20 dracmas, 50 pen... ITALIA. 100 liras (5). Junto a ESPANA. 5
pesetas. 1949 (2). 100 pesetas. 1975 (4). 1980 (1). 500 pesetas a 50 céntimos (11). Mas cartucho
Juan Carlos | de 1 peseta 1975 de la FNMT (50 piezas). BC a SC. Lote de conjunto a examinar 1

2275 ALEMANIA. NUREMBERG. Doble ducado. 1700, fecha en cronograma en la leyenda del reverso
MDCC. GFN. Cordero mistico celebrando el inicio del siglo XVIII. Posible reacufiacion. K259 probably
restrike. 7 g. Levisimas y suaves finas rayitas en campo del anverso (very light hairlines on obverse
field). SC, conserva gran parte de su brillo original. Tono. Muy buen ejemplar. 1.000

2276 ALEMANIA. SAJONIA-ALBERTINA. Federico Augusto de Polonia. 1/24 Taler. 1763. FWF. K946.
SAJONIA-MEININGEN. Escudo y valor. 1 Krz. 1934. K131. MBC y MBC+. Lote de dos piezas (2). El

propietario las valoraba en 35€ 5
2277  ALEMANIA. WESTFALIA. Stein y caballo. 50 Pfp. 1921. Ligera oxidacion limpiada. EBC+/SC-.. El
propietario la valoraba en 20€ 5

2278  ALEMANIA. Republica Federal. 1 y 2 pfennig. 1968. J. K105 y 106.a. PROOF EBC+, brillo y color
originales. Republica Federal. 5 y 10 pfennig. 1968. J. K107 y 108. PROOF EBC+ o algo mejor, brillo
original. Lote de cuatro piezas (4). El propietario las valoraba en 60€ 5

2279  ALEMANIA. Republica Democratica. 50 pfennig. Fabrica y valor. 1950. A. K4. MBC+. Republica
Democrdtica. 1 pfennig. 1979. K8.2. PROOF SC/SC-, brillo original. Republica Democratica. 10
pfennig. 1979. PROOF SC/SC-, brillo original. Lote de tres piezas (3). El propietario las valoraba en

96€ 5
2280  ALEMANIA. Republica Democratica. 20 y 50 pfennig. 1973 y 1958. K11 y 12.1. SC, brillo original.
Buena pareja. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 35€ 5
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2281 AUSTRALIA. Victoria. Soberano. 1877. Melbourne. K6. 798 g. Marquitas. Casi EBC, restos de brillo

original 280
2282 AUSTRALIA. Victoria. Soberano. 1889. Melbourne. K10. 798 g. MBC+/EBC-, minimos restos de brillo
original 280

2283 AUSTRALIA. Isabel II. 1 délar. Kookaburra. 1992. Embutida de origen. K164 (355). PROOF FDC, brillo
original 10

2284 AUSTRIA. Maria Teresa. Taler. 1780. SF. KT1 reacufiacidn oficial. SC-/SC, brillo original 10

2285

2285 AUSTRIA Olimpiada “76. 100 chelines. 1976. K2927. FRANCIA. Pantedn. 100 francos. 1983. K951.
HOLANDA. Dos reinas. 10 gulden. PORTUGAL. Futbol europeo 2004. 8 euros. 2003. K752. Suaves
finas rayitas en la de dos reinas. EBC- a EBC+, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 25

2286

2286 BELGICA. 5 francos. 1932 y 1937. ITALIA. 2 liras. 1923. 10 céntimos 1866 OM y 66 N(2) y 67 Ty 93
JB. PORTUGAL. 20 reis. 1882, 1883(2), 1981, 1892(3). GRECIA. 10 Ipt. 1869. Junto a semi coleccidn
de menores valores de EE.UU./USA, FRANCIA, RUSIA, BELGICA, GRAN BRETANA.... BC- a SC. Lote de
conjunto a examinar con mas de cien piezas (>100) 10

2287  BELGICA. Balduino. Expo 58. 50 francos. SUIZA. 1 franco. 1943B. Mas CENTRO AMERICA. 1/4 real.
1831G. Junto ESPANA 2 pesetas. 1870*x-73. K151.1 (12$) y 24 y 1 (30) y Cy17432. MBC+, las dos
Ultimas MBC y BC-. Lote de cuatro piezas (4) 3
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2288

2289

2290

2291

2292

2293

2294

2295

2288

BELGICA. Leopoldo Il. 20 francos. Bruselas. 1877. K37. 6°42 g. EBC/MBC+, minimos restos de brillo
original. Tono

BELGICA. Carlos V. 5 ecu. 1987. K166 (24$). Leve suciedad. PROOF SC, brillo original

BELGICA. 100 euro. 2009. Alberto Il y Paola. 50 aniversario de la boda. Con su estuche y certificado
(15°55 g, AU999). KM283. Tirada limitada a 5.000 piezas. PROOF SC, todo su brillo original

BELGICA. 100 euro. 2006. 175 aniversario del reino. Notre damme de Laeke, Bruselas. Con su
estuche y certificado (15'55 g, AU999). KM258. Tirada limitada a 5.000 piezas. PROOF SC, todo su
brillo original

BELGICA. 100 euro. 2007. 175 aniversario del reino. Volante de acufiacién y monedas. Con su
estuche y certificado (15°55 g, AU999). KM264. Tirada limitada a 5.000 piezas. PROOF SC, todo su
brillo original

BELGICA. 100 euro. 2005. 175 aniversario del reino. Escena revolucionaria con los rebeldes
sosteniendo la bandera. Con su estuche y certificado (15°55 g, AU999). KM253. Tirada limitada a
5.000 piezas. PROOF SC, todo su brillo original

BELGICA. 100 euro. 2008. 50 aniversario de la Expo Universal de Bruselas de 1958. Con su estuche y
certificado (15'55 g, AU999). KM272. Tirada limitada a 3.000 piezas. PROOF SC, todo su brillo
original

BELGICA. 100 euro. 2002. Fundadores Adenauer, Schuman y Sppak. 50 aniversario de la CECA. Con
su estuche y certificado (15°55 g, AU999). KM237. Tirada limitada a 5.000 piezas. PROOF SC, todo
su brillo original
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2296

2297

2298

2299

2300

2301

2302

BELGICA. 100 euro. 2004. Ampliacién del aUnién Europea. Con su estuche y certificado (1555 g,
AU999). KM no cita?. Tirada limitada a 5.000 piezas. PROOF SC, todo su brillo original

BELGICA. 100 euro. 2014. 500 aniversario de Andreas Vesalius. Con su estuche y certificado (15°55
g, AU999). Tirada limitada a 5.000 piezas. PROOF SC, todo su brillo original

BELGICA. 100 euro. 2011. 150 aniversario del nacimiento de Victor Horta. Con su estuche y
certificado (15°55 g, AU999). KM314 (950$). Tirada limitada a 2.000 piezas. PROOF SC, todo su
brillo original. Escasa

BELGICA. 100 euro. 2010. 50 aniversario del Principe Philippe. Con su estuche y certificado (1555 g,
AU999). KM307 (900S). Tirada limitada a 2.000 piezas. PROOF SC, todo su brillo original. Escasa

BELGICA. 100 euro. 2013. 20 aniversario del fallecimiento del rey Balduino. Con su estuche y
certificado (15'55 g, AU999). KM329 (1.000S). Tirada limitada a 1.500 piezas. PROOF SC, todo su
brillo original. Muy escasa

BELGICA. 100 euro. 2012. 500 aniversario del nacimiento de Gerard Mercator. Con su estuche y
certificado (15°55 g, AU999). KM322 (1.000$). Tirada limitada a 2.000 piezas. PROOF SC, todo su
brillo original. Escasa

BELGICA. 100 euro. 2003. 200 aniversario de Franc Germinal. Con su estuche y certificado (1555 g,
AU999). KM239. Tirada limitada a 5.000 piezas. PROOF SC, todo su brillo original
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2303

2303 BENGALA. Sultanato de Ala al Din Mas’ud Laknauti. 1 tanka. 640 y siguiente Hg. (1242-46). Mitch
pag354. GB64. MBC. Rara. El propietario la valoraba en 225€ 50

2304

2304 BENGALA. Sultanato de Mohamed Shah. Tanka de Dakhil Banjaliya. 832 Hg. Mitch357-8 variante.
GB367. Marcas de banquero. MBC+. Rara. El propietario la valoraba en 150€ 50

2305 CUBA. Ao Santo Compostelano. 50 y 10 pesos de plata, y 1 peso metal blanco. Limpiada con mopa
la primera, que presenta abundantes suaves y finas rayitas (hairlines). SC, PROOF FDC y SC, brillo
original en las otras dos. Lote de tres piezas (3) 100

2306 CHILE. Escudo y Condor. Santiago. 20 céntimos. 1879. FRANCIA. 1 franco. 1910. GRAN BRETANA.
Chelin. 1931. Florin 1940. K138.2, 844.1, 833 y 855. MBC/MBC-, la segunda MBC+, restos de brillo
original en la mejor. Lote de cuatro piezas (4) 3
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2307

CHILE. Ciento cincuenta afios de la Escuela Naval. 5 pesos. 1818-1968. K182 (50S). Levisimas suaves
y finas rayitas (very light hairlines). Alguna minima marquita. PROOF FDC, brillo original. Intenso
tono. Atractiva

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung-Cheng ho. 3 cash en hierro. 1111-1117. Yung en
reverso. Sch645 variante. Oxidacion. BC+. Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Chien tao. 2 cash.
1165-1173. En reverso Song y el valor con 2 barras. Mdédulo menor. Sch710 variante. MBC-.
Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Shun-hsi. 2 cash. 1174-1189. Sin marcas en reverso. Sch727
variante. MBC. Rara. Lote de tres piezas (3). El propietario las valoraba en 96€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Ning Tsung Ching Yuan. Cash. (1198) y (1199). En reverso afio 4 y
afio 5 la segunda. Sch791 y 792. MBC y MBC- o algo peor. Dinastia Ta Sung del Sur-Ning Tsung Chio
tai. 2 cash. (1202). En reverso afo 2. Agujero en forma de roseta. Sch840 variante. Mejor que MBC.
Dinastia Ching Jen Tsung Chia Ching. Cash. 1796-1820. Emitido por la Oficina de Ingresos. Tres
modulos diferentes: 259, 24’6 y 22°8 mm. Sch1489. MBC y MBC-. Lote de seis piezas (6). El
propietario las valoraba en 80€

CHINA. Dinastia Wen Tshung Hsien Feng. Cash en hierro. 1851-1861. Emitido en Hupeh. Sch. ni K la
citan. Oxidacién. BC. Republica. Banderas y flores. 10 cash. Hacia 1920. K303 y 306.2. Algo sucia la
primera. MBC y MBC+. Lote de tres piezas (3). El propietario las valoraba en 90€

EE.UU./USA. 2 centavos. 1865. K94. BC-/BC. 3 centavos. Valor Ill. 1867. K95. BC+. El propietario la
tenia calificada F-. Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 2.200 pesetas y 35€

EE.UU./USA. 1/2 dime. 1862. K91. Rayita. Erosion. Mejor que BC-. El propietario la tenia calificada
F-. 1/2 dime. 1871. K91. BC o algo mejor. El propietario la tenia calificada F-. Lote de dos piezas (2).
El propietario las tenia valoradas en 55€

EE.UU./USA. 5 centavos. 1907, 1908, 1910 y 1911. K112. BC/BC- y BC-. 10 centavos. 1830. K48.
Oxidacion limpiada intensamente en su casi totalidad. BC-. El propietario la tenia calificada usada y
oxidacién limpiada. 10 centavos. 1831 y 1835. K48. Golpecitos. Peor que BC- y BC-/RC. Lote de siete
piezas (7). El propietario las valoraba en 47€

EE.UU./USA. 1 dime. Nueva Orleans. 1842. Filadelfia. 1854. K63.2 y 77. BC-. Tono en la primera..
Lote de dos piezas (2). El propietario tenia una calificada como usada y valorada en 25€, y la otra
muy usada y valorada en 15€

EE.UU./USA. 1 dime. 1875-1888. KA92. BC-. 1 dime. 1876. KA92. Limpiada. BC-. Lote de tres piezas
(3). El propietario tenia una calificada como usada y valorada en 19€, otra muy usada y valorada en
19€ vy la otra calificada F- y valorada en 28€
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2316

EE.UU./USA. 1 dime. 1887-1888. KA92. BC- y algo peor que BC-. 1 dime. San Francisco. 1899. K113.
BC-/BC. 1 dime. 1909 y 1911. K113. BC- y MBC/MBC+. 25 centavos. San Francisco. 1873. Flechas.
K106. RC/MC. Lote de seis piezas (6). El propietario las tenia valoradas en 115€

EE.UU./USA. Libertad y Mercurio. 10 centavos. 1898, 1910 y 1925. 25 centavos. 1926. K113, 113,
140y 145. BCy BC+, la ultima BC-. Lote de cuatro piezas (4)

2318

EE.UU/USA. Libertad. 1/2S 1944. 1/4S 1940, 1946, 1946D y 1952D. 10 céntimos 1939 y 1944.
SUIZA. 1 franco. 1921. Ademas cinco jetones promocionales de B.P. con reyes franceses en anverso:
Enrique 1V, Luis XIII, XIV y XVI, Dagoberto de Treveris y un 10 céntimos Napoledn Il guarda retrato
sin su tapa. BC a MBC+. Lote de catorce piezas (14)

EE.UU./USA. 1/2 S. 1964. 25 centavos. 1932, 1945, 1964 (3) y 1967. 10 centavos. 1946, 1956, 1959,
1963 y 1964. K202 y 164 (5) y 195 (5). MBC a EBC, brillo original en varias. Lote de doce piezas (12)
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2320 EE.UU/USA. San Francisco. 1 délar. Morgan. 1878. K110 (37$). Casi MBC+ 10
2321  EE.UU/USA. Filadelfia. 1 ddlar. Morgan. 1879. K110. MBC 10
2322 EE.UU/USA. Filadelfia. 1 dolar. Morgan. 1882. K110. Limpiada. EBC- 10

2323 2323

2323 EE.UU/USA. Nueva Orleans. 1 ddlar.
otras piezas. SC-/SC, brillo original

2324 EE.UU/USA. Nueva Orleans. 1 ddlar. Morgan. 1887. K110. Marquitas, la mas notoria una rayita en la
mejilla. Practicamente MBC+, minimos restos de brillo original 10

2325 EE.UU/USA. San Francisco. 1 délar. Eisenhower. 1971. K203.a. EBC/EBC+, brillo original. Suave tono 10
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2326
2326 EE.UU./USA. 1 $ (1 onza troy). 1992. Libertad caminando. K273 (30S). FDC/SC, brillo original 15
2327  ETIOPIA. Menelik. 1/32 B. 1889 Era Etiope. K10. Acufiacién algo débil. MBC. El propietario la
valoraba en 50€ 5
2328 FINLANDIA. Ledn y valor. 20 y 50 céntimos. 2001. K102 y 103. PROOFlike SC, todo su brillo original.
Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 42€ 5

2329 FRANCIA. Napoledn IIl. 100 francos. 1856 A. F37.1. Marquitas y leves rayitas. EBC/EBC+, brillo

original. Encapsulada NGC AU58 1.000
2330 FRANCIA. Napoledn lll. 100 francos. 1857 A. F37.1. Marquitas, sobre todo en anverso. Casi SC-,

brillo original. Encapsulada NGC MS61 1.200
2331 FRANCIA. Napoledn lll. 100 francos. 1858 A. F37.1. Leves suaves y finas rayitas. SC-/SC, brillo

original. Encapsulada NGC MS61. Buen ejemplar 1.200

2332

2332 FRANCIA. 1ll Republica francesa. 100 francos. 1878 A. F57.1. Algunas minimas marquitas de
contacto. SC, brillo original. Encapsulada NGC MS62. Buen ejemplar 1.200
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2333 FRANCIA. 1l Republica francesa. 100 francos. 1886 A. F57.1. Algunas marquitas de contacto. SC-/SC,
brillo original. Encapsulada NGC MS62 1.200

2334 FRANCIA. 1l Republica francesa. 100 francos. 1904 A. F57.1. Algunas marquitas de contacto. Casi
SC-/SC-, brillo original. Encapsulada NGC AU58 1.000

2335 FRANCIA. lll Republica francesa. 100 francos. 1906 A. F57.1. Algunas infimas marquitas de contacto,
mas sensibles en reverso. Mejor que SC, brillo original. Encapsulada NGC MS63. Buen ejemplar 1.200

2336

2336 FRANCIA. 11l Republica francesa. 100 francos. 1911 A. F57.2. Algunas marquitas de contacto, la mas
notable en la cara y brazo. SC-/SC, brillo original. Encapsulada NGC MS63 1.200

2337

2337 FRANCIA. Il Republica francesa. 100 francos. 1912 A. F57.2. Marquitas. EBC+ o algo mejor el
reverso, brillo original. Encapsulada NGC AU58 1.000

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

64



CIERRE 10.05.2023 A LAS 17:00 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 410

EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

2338

2339

2340

2341

2342

2343
2344

2345

2346

2338

FRANCIA. Napoleon I. 1/2 franco. 1808 BB. Luis XVIII. 1/2 franco. 1821 A. K680.3 (85x2?) y 708.1
(8$?). La primera con hoja y la tltima con rayitas. Limpiadas. BC-/BC. Lote de tres piezas (3)

FRANCIA. Napoledn Ill. 20 céntimos. 1856 D. 1859 A. 1866 BB (2). K778.3 (12$), 778.1(3S) y 805.2
(7S$). Uno con golpes. Limpiadas. BC+ y MBC. Lote de cuatro piezas (4)

FRANCIA. Napoledn Ill. 20 céntimos. 1866 A. 1866 BB. 1867 A. 1867 BB. K805.1 (10$), 805.2 (15$),
808.1 (4S$) y 808.2 (55). Limpiadas. MBC- a mejor que MBC+, restos de brillo original en alguna.
Lote de cuatro piezas (4)

FRANCIA. 50 centavos. 1898 y 1910. 1 franco. 1906. 20 francos. 1933. K854, 854, 844.1y 879. BC+ a
MBC+, restos de brillo original en alguna. Tono en alguna. Lote de cuatro piezas (4)

2344
2342

FRANCIA. Luis Felipe IlI. 5 francos. 1842 BB. VENEZUELA. 1 bolivar. 1919 y 1936. MEXICO. 5 pesos.
Hidalgo. 1953. K749.2 (13$) y 24.2 (2) 467. Limpiada la primera, que presenta golpes en canto. Leve
verdin en la ultima. BC- a MBC, la Ultima EBC, brillo original en la Ultima. Lote de cuatro piezas (4)

FRANCIA. Ceres. 1 franco. 1888A. K822.1 (-25S). EBC-, restos de brillo original. Tono

FRANCIA. Sembradora. Paris. 1 franco. 1902, 14, 16 y 17. 50 céntmos. 1900 y 1902. K844.1 (22S las
cuatro) y 854 (8S las dos). MBC a SC-, brillo original en varias. Tono en varias. Lote de seis piezas (6)

2345 2346

FRANCIA. Sembradora. Paris. 1 franco. 1916. K844.1 (5x4=20$). SC, brillo original. Lote de cuatro
piezas (4)

FRANCIA. Sembradora. Paris. 1 franco. 1916. K844.1 (5x4=20$). SC, brillo original. Lote de cuatro
piezas (4)
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2347

2348

2349

2350

2351

2352

FRANCIA. Carlos X. Paris. 5 francos. 1828A. Ancla. K728.1 (55S$). MBC/MBC+

FRANCIA. 10 francos. Hércules, Libertad y Justicia. 1965, 1966 y 1967. K932. La segunda
ligeramente frotada. Marquitas en las dos ultimas. SC, y EBC- y EBC, brillo original sobre todo en la
primera y la Ultima. Lote de tres piezas (3)

2349

FRANCIA. 50 y 10 (2) francos. Hércules, Libertad y Justicia. 1974 (el 50), 1965 y 1966. K941.1 (30S) y
932 (2). Ligeramente frotadas la primera y la ultima. Leves marquitas. Leve incisidén en reverso de la
segunda. EBC+ a EBC-, brillo original. Lote de tres piezas (3)

FRANCIA. 50 y 10 (2) francos. Hércules, Libertad y Justicia. 1974 (el 50), 1965 y 1966. K941.1 (30S) y
932 (2). Ligeramente frotada la primera. Marquitas. EBC+ y SC-, brillo original. Lote de tres piezas

(3)

FRANCIA. 50 y 10 (2) francos. Hércules, Libertad y Justicia. 1977 (el 50), 1965 y 1970 (10 francos).
K941.1 (308) y 932 (2). Ligeramente frotada la primera. Leves marquitas. SC- y SC, brillo original.
Lote de tres piezas (3)

FRANCIA. 50 y 10 (2) francos. Hércules, Libertad y Justicia. 1977 (el 50), 1965 y 1970 (10 francos).
K941.1 (30S) y 932 (2). Marquitas. Rayitas también en la primera. EBC-, y EBC+ y SC-, brillo original
sobre todo en las dos ultimas. Lote de tres piezas (3)
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2353

2354

2355

2356

2357

2358
2359

2360

FRANCIA. 50 (2) y 10 francos. Hércules, Libertad y Justicia. 1977 y 1976 (los 50), y 1965. K941.1 (2)
(30X2=60%) y 932. Ligeramente frotada la primera. Leves marquitas en la primera y la dltima. EBC,
SCy SC-, casi todo su brillo original, y brillo original. Lote de tres piezas (3)

FRANCIA. 10 euros. 2012. Bretafia. Robert SurCouf. K1888 (20$x3=60$). SC-, brillo original. Lote de
tres piezas (3)

2356

FRANCIA. 10 euros. 2012. Bretafia. Robert SurCouf. K1888 (20$x3=60$). SC-, brillo original. Lote de
tres piezas (3)

FRANCIA. 10 euros. 2012. Bretafia. Robert SurCouf. K1888 (20$x3=60$). SC-, brillo original. Lote de
tres piezas (3)

2357

FRANCIA. 10 euros. 2012. Bretafia. Robert SurCouf. K1888 (205x4=80$). SC-, brillo original. Lote de
cuatro piezas (4)

GRAN BRETANA. Victoria. Londres. 1/2 soberano. 1893. K784. MBC

GRAN BRETANA. Jorge V. 6 peniques. 1912. 3 peniques. 1918. 1 chelin. 1914. 1 chelin. 1929. 1
florin. 1933. K815, 813, 816, 833 y 834. MBC/MBC+ a EBC/EBC-, restos de brillo original en alguna.
Lote de cinco piezas (5)

GRAN BRETANA. Jorge V e Isabel Il. 1/2 corona. 1949. Florin (5). 1947 a 1951. Chelin (8). 1948 a
1951. 6 peniques (8). 1949 a 1964. BRASIL. Juan V. 10 reis. 1753. Mas un cobre turco 1173. Mas
BELGICA. 10 céntimos 1862. Junto a ESPANA 1 céntimos 1906. K879, 865, 878, 875 a 903 y Br174.1.
Dorado y con soldadrua en reverso el ultimo. Oxidacién en el 10 reis. BC a MBC+, algunos mejor.
Lote de veintiseis piezas (26)
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2361
2361 GRAN BRETANA. Victoria. Soberano. 1900. K785. 7°99 g. EBC-/MBC+, restos de brillo original 280
2362  GRAN BRETANA. Eduardo VII. Soberano. 1904. K805. 7°99 g. Leves marquitas. Mejor que EBC, brillo
original 290

2363

2363 INDOCHINA. La Republica. 20 ans. 1937. FRANCIA. IV Republica. 10 francos. La Marianne. 1934.
Napoledn llI. 5 francos. 1868 A. Con resello chino de fantasia no original. K17.2 (18S$), 878 (8S) y

799.1 (13$). SC la primera, MBC y casi MBC-, brillo original en la primera. Lote de tres piezas (3) 15
2364  JERSEY. Victoria, Eduardo VIl y Jorge V y VI. 1/12 de chelin. 1877, 1881, 1894, 1909 (3), 1911, 1913
(2), 1923, 1935, 1937 y 1947 (2). MBC- a EBC. Lote de catorce piezas (14) 5

2365  JORDANIA. Hussein. 5 piastras. K54 y 73 (3 piezas). 1/2 dinar. K63 y 79 (2 piezas). 1/4 dinar. 2006.
Mds TUNEZ. 1 dinar. 2007. K347 (2 piezas). EBC y SC, dos MBC, brillo original en varias. Lote de diez
piezas (10) 3

2366 MALAYA. Jorge V. 20 céntimos. 1948. K9. Alguna infima marquita. SC, brillo original. El propietario
la tenia valorada en 30€ 5

2367 MARRUECOS. Sin ceca. 3 felus. No datada (1792-1822 d.C.). CK99.2. MBC. Sin ceca. 3 felus.
1792-1822 d.C. CK99.2. MBC-. Sin ceca. 1 felus. 1275Hg. K122.b.1. BC+. Lote de tres piezas (3). El

propietario las valoraba en 130€ 5
2368 MARRUECOS. Mulay al Hasan |. 1/2 dirham. 1299. K4 (5S). Abdel al Aziz. 1/2 dirham. 1321. K18.1
(12S). MBC-/MBC y MBC. Lote de dos piezas (2) 4

2369

2369 MARRUECOS. Moulay al Hasan I. 10 dirhams. 1299. K8 (40/80S). Casi EBC-, minimos restos de brillo
original. Tono 10

2370 MARRUECOS. Abd al Aziz. 1/2 dirham. 1320. K18.1 (-125S). Alguna rayita. Casi EBC+, restos de

brillo original 10
2371 MARRUECOS. Abd al Aziz. Dirham. 1314. 1/2 dirham. 1314, 1316 y 1318. K10.2 (+15%) y 9.2 (173).

MBC y MBC-. Lote de cuatro piezas (4) 5
2372 MARRUECOS. Abd al Aziz. 1/4 rial. 1321 y 1329. K20.1 y 23 (32$). 1/20 rial. 1321. K18.1 (125x3).

MBC/MBC+. Lote de cinco piezas (5) 5
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2373 MARRUECOS. Yusuf y Mohamed V. 1/2 dirham y 20 francos. 1331 y 1347. K32 y 39 (40+22S).
MBC/MBC+. Lote de dos piezas (2) 10

2374

2374 MARRUECOS. Mohamed V. 500 francos (plata). 1956 dC-1376 Hg. 1 dirham. Hassan Il. 1987 (13
piezas). 1/2 dirham y 50. 1974 (2) y 1987 (2). 2 y 1 (2) dirham. 2002. K54 y 88. MBC+ la primera, el

resto MBC a BC-, las tres ultimas EBC- a EBC+. Lote de veintiuna piezas (21) 10
2375 MEJICO. Peso. 1925. Aguila y esplendor. K455. Embutido en llavero muy elaborado. MBC 5
2376 MEXICO. 25 pesos. 1968. 1J.00. K479.1. Algo limpiada. EBC-, restos de brillo original 12

2377  MEXICO. 100 pesos. 1977. Hidalgo y aguila. K483 (23$x3). Erosién en la nariz y mejilla de uno.
Practicamente SC-, brillo original. Suave tono. Lote de tres piezas (3) 20
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2378
2378 MEXICO. 100 pesos. 1977. Hidalgo y aguila. K483 (23$x3). Ligera oxidacién superficial en una.
Mejor que EBC+ y practicamente SC-, brillo original. Suave tono. Lote de tres piezas (3) 20
2379
2379 MEXICO. 100 pesos. 1977. Hidalgo y aguila. K483 (23$x3). Ligerisima oxidacién superficial en una.
Casi SC-, brillo original. Suave tono. Lote de tres piezas (3) 20
2380 2381
2380 MEXICO. 100 pesos. 1977. Hidalgo y aguila. K483 (23$x2). Ligerisima oxidacién superficial en una.
Leve erosion en la nariz en la otra. Practicamente SC-, brillo original. Suave tono. Lote de dos piezas
(2) 15
2381 MEXICO. 100 pesos. 1978. Hidalgo y 4guila. K483 (235x2). Practicamente SC, brillo original. Suave
tono. Lote de dos piezas (2) 15
2382
2382  MEXICO. 100 pesos. 1978. Hidalgo y 4guila. K483 (235x3). Casi SC- y casi SC, brillo original. Suave
20

tono. Lote de tres piezas (3)
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2383 2384
2383 MEXICO. 5 pesos y 1 onza troy. Cuauhtemoc y volante de acufiacién. 1947 y 1979. K465 (32$) y 49b

(37$). Leves marquitas de contacto con otras piezas. Superficial ligera oxidacién/patina en la

segunda. SC, casi todo su brillo original. Tono en la segunda. Lote de dos piezas (2) 20

2384  MEXICO. 5 pesos y 1 onza troy. Cuauhtemoc y volante de acufiacién. 1948 y 1979. K465 (32$) y 49b
(38$). infimas marquitas de contacto con otras piezas. Superficial ligera oxidacién/patina superficial
en la segunda. Casi SC- y SC, casi todo su brillo original, y brillo original en la primera. Lote de dos
piezas (2) 20

2385 2386
2385 MEXICQ. 5 pesos y 1 onza troy. Cuauhtemoc y volante de acufiacién. 1948 y 1979. K465 (32S) y 49b

(38S). infimas marquitas de contacto con otras piezas. Superficial ligera oxidacién/péatina superficial

en la segunda. Casi SC- y SC, casi todo su brillo original, y brillo original en la primera. Lote de dos

piezas (2) 20

2386 MEXICO. 5 pesos y 1 onza troy. Cuauhtemoc y volante de acufiacién. 1948 y 1979. K465 (32$) y 49b
(38%). infimas marquitas de contacto con otras piezas. Superficial ligera oxidacién/patina superficial
en la segunda. Practicamente SC- y SC, casi todo su brillo original, y brillo original en la primera.
Lote de dos piezas (2) 20

2387 MEXICQ. 5 pesos y 1 onza troy. Cuauhtemoc y volante de acufiacién. 1948 y 1979. K465 (32S) y 49b
(389). Infimas marquitas de contacto con otras piezas. Superficial ligera oxidacion/patina superficial
en la segunda. SC-y SC, casi todo su brillo original, y brillo original en la primera. Lote de dos piezas
(2) 20

2388  MEXICO. 5 pesos y 1 onza troy. Cuauhtemoc y volante de acufiacién. 1948 y 1979. K465 (32$) y 49b
(38S). Superficial ligera oxidacion/patina superficial en la primera. Casi SC- y SC, casi todo su brillo
original, y brillo original en la primera. Lote de dos piezas (2) 20
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2389 MEXICO. 1 onza troy. Volante de acufiacién. 1949, 1978 y 1979. K49a (40$) y 49b (2x38=76%). Leves
marquitas de contacto con otras piezas. Superficial ligera oxidacidon/patina en una. SC y SC-, la
primera EBC+/EBC, casi todo su brillo original, y brillo original en la primera. Lote de tres piezas (3) 30

2390 MEXICO. 1 onza troy (2). Volante de acufiacién. 1978 y 1979. K49b (2x38=76S). infimas marquitas
de contacto con otras piezas. Superficial ligera oxidacién/patina superficial en la segunda. SC, casi
todo su brillo original. Lote de dos piezas (2) 20

2391 MEXICO. 1 onza troy (2). Volante de acufiacién. 1978 y 1979. K49b (2x38=76$). infimas marquitas
de contacto con otras piezas. Superficial ligera oxidacién/pétina superficial en la segunda. SC, casi
todo su brillo original. Lote de dos piezas (2) 20

2392 MEXICO. 1 onza troy. Volante de acufiacion. 1979. K49b (3x38=104$). infimas marquitas de
contacto con otras piezas. Superficial ligera oxidacion/patina superficial en las tres. SC, casi todo su
brillo original. Lote de tres piezas (3) 30
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2393

2393 MEXICO. Onza troy. 1980. Balanza. K49b.5 (375x3). Leves marquitas. Ligerisima oxidacién
superficial en una. SC, brillo original. Lote de tres piezas (3) 30

2394 MEXICO. Onza troy. 1980. Balanza. K49b.5 (375x3). Leves marquitas y suaves rayitas en una. SC y
SC-, brillo original. Lote de tres piezas (3) 30

2395 MEXICO. 50 pesos. 1946. Centenario. K481. Minimas marquitas de contacto con otras piezas. SC-,
brillo original 1.300

2396

2396 MEXICO. 20 pesos. 1959. Calendario azteca. Engarzada con clip para billetera. Peso total 31°76 g.
EBC, restos de brillo original 600
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2397 NEPAL. Tribhuvana Pufiales. 2 y 5 paisa. 1984 y 1978 V.S. K689 y 690.3. MBC. Tribhuvana Puiiales. 2
paisa. 1997 V.S. (1940). K709.2. Casi SC, restos de color original. Pufiales y vasija. 2, 2 y 5 paisa.
1992 y 2008 V.S. y 2010 V.S. K709.2, 710.A y 712.A. Grieta en la ultima, con algun golpecito. MBC-y
MBGC, la ultima peor. Lote de seis piezas (6). El propietario las valoraba en 97€ 5

2398 NEPAL. Emblema y corona real. 10 paisa y 1 rupia. 2018 y 2013 V.S. K762 y 790. infimas motitas. SC
y SC/EBC+, brillo original y restos de color original. Infancia y familia. 5y 10 rupias. 2037 y 2031 V.S.
K833 y 835. SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4). El propietario las valoraba en 39€ 5

2399 PERU. 20 soles. Lima y B. 1863. La Republica y el sol en escudo. K194. 32°1 g. Golpecito en grafila.

MBC+ o algo mejor, restos de brillo original 1.000
2400 PERU. 100 soles. 1565-1965. Centenario de la Ceca de Lima. K243 (22005 con el oro a 13005 la
onza). 46°7 g. Ligeramente frotada. Casi EBC+ 1.200

2401

2401 PORTUGAL. Proclamacién de la Republica. Medalla de plata. Octubre 1910. La Victoria entre las
barricadas con fusileras y un cafio, en reverso tallos florecidos. 7°4 g. Diametro 2765 mm. Junto a
dos fichas cooperativa Catélica de Erandio por un pan 500 gramos y vacunacion de perros 1944 del
laboratorio Municipal de Madrid con anillo. Junto a juego de México 50 pesos a 20 céntimos (8
piezas) y una veintena de 1 a 100 pesetas de Juan Carlos y tres carteras de Asian Games Beijing
1990 con 2 medallas; mas medalla V Centenario de la fundacién de Santa Fe acufiada por la FNMT
en la Expo Filatelia de Granada 82-92 y 50 p de la Isla de Man Merry Christmas 1980 y diez billetes
mundiales. BC a EBC. Lote de conjunto a examinar 25

2402  RUSIA. Nicolds Il. San Petersburgo. 5 rublos. 1902. K62 (400/520$ con el oro a 1.300$). Minimo
golpe en el cuello. Alguna levisima rayita. EBC+/SC-, brillo original. Buen ejemplar 120
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2403

2403 RUSIA. Emblema de la URSS y valor. 10 kop. 1957. Siete y siete bandas en escudo. K123 (1.000S).
Limpiada. Practicamente EBC+. Rara. El propietario la tenia valorada en 200€ 50

2404  SAN MARINO. Torre y valor. 1 céntimo. 2004. K440 (20$). Manchitas. SC-/SC, brillo original. Figura
del Santo y valor. 2 céntimos. 2004. K441 (20$). SC, brillo original. Castillo y valor. 5 céntimos. 2004.
K442 (20S$). Dos motas de decoloraciones en anverso. SC/SC+, brillo original. Lote de tres piezas (3).
El propietario las tenia valoradas en 90€ 5

2405

2405 SUDAFRICA. lIsabel Il. Coronacién 2-6-1953. Medalla de la ciudad de Durban (Zwazulu-Natal)
conmemorando su coronacién. Bronce. Didmetro 35°25x32°20. 13'8 g. 1 penique 1935 y 1936.
EAST AFRICA. 1 chelin. 1948, 1950 y 1952. 10 céntimos. 1934 y 1943. 5 céntimos. 1952. SOUTH
RHODESIA. 1 penique. 1934. MAURICIO. 1 rupia. 1950. 5 céntimos. 1944. CANADA. 1 céntimo.
1912. HONG KONG. 1 centavo. 1923. MBC- a MBC+. Lote de catorce piezas (14) 10

2406  SUIZA. Onza troy. Lingote de Flora. Suisse Chiasso. K494.3 (50%). MEXICO. Onza. 1992. Libertad.
Ambas plata 999. SC y SC-, brillo original. Lote de dos piezas (2) 30
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2410

2411

2412

2413

2414

TIMOR. Escudo y valor. 30 céntimos. 1958. K11. SC, brillo original. Escudos. 60 céntimos. 1958. K12.
SC, brillo original. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 140€

TREBIZONDA. Alexis lll. Asper. 1349-1390. El rey a galope y San Eugenio al trote. Mitch2382. Punto
de oxidacién. EBC-

VATICANO. Pablo VI. 5 liras. 1964. Afio Il. K78.2. SC, restos de brillo original. Pablo VI. 500 liras.
1963. Afio I. K83.1. SC-/SC, brillo original. Suave pétina. Lote de dos piezas (2). El propietario las
valoraba en 140€

VIETNAM DEL NORTE. 5 Hao. 1946. K2.1. Fallo de acufiacidon o del disco en grafila del anverso.
Mejor que EBC, restos de brillo original. El propietario la tenia valorada en 80€

YEMEN. 1/10 Imadhi. 1358Hg. Afio 49. K5.5. MBC. YEMEN. 1/80 ryal. 1275Hg por error (1375Hg).
K11.1. Acuiiacién parcialmente algo débil. SC-, brillo original. Lote de dos piezas (2). El propietario
las valoraba en 55€

YUGOSLAVIA. 25 para, 10 dinara y 20 dinara. 1920 y 1931 (2). K3, K10y 11. MBC+ y MBC. Lote de
tres piezas (3). El propietario las tenia valoradas en 46€
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ZANGIDAS DE ALJAZIRA. Sanjar. Sha lbn Ghazi. Dirham de cobre. 1186-1208 d.C. Micht1144.
Album1882. Acufiacion de reverso desplazada. MBC+/MBC. El propietario la tenia valorada en 100€

2414

Caja de pesas monetales de madera maciza con cierre doble (uno roto). Etiqueta "Joseph Planes y
Ferrer. Refinador de pesos y pesas, por el Rey y la ciudad de Valencia. Afio 17". Contiene tres pesas
(3, faltan 2) marcadas con el escudo de Valencia LL y las barras en losange y su marca PLA/NES y los
valores V0000, 000 y 00 con su balanza. Muy buen estado
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2415

2416

2417

2418

2419

2420

EAUCTION 410 CLOSING 10.5.2023 AT 5 PM

Caja de pesas monetales con tapa de madera que cierra a presion. Etiqueta sin nominar
"Esplicacion para pesar monedas de oro. Los gramos y pesos de esta caja van marcados del modo
siguiente...". Contiene cinco pesas (5) marcadas con 16V 000 , 8 0000, 4 00, 2 0, 1/2 y tres (3)
laminas (llamadas granos) 0'8, 0'4 y 0'2 granos envueltas en un papelito con escritura de inicios del
siglo. Advierte que "El grano de oro vale cinco cuartos y un maravedis". Incluye su balanza. Muy
buen estado

Caja de pesas monetales de madera maciza con cierre doble. Pigman (Francia). Etiqueta en francés
sin nominar, explicando las monedas que pesa como Escudo de 6 libras, 5 francos, guineas,
cuadruple de Espafia, mil reis, etc. Advierte que en el oro 12 granos valen 2 libras y 1 grano vale 3
sueldos y 4 denarios. Contiene cuatro pesas (4) en cubos con la marca de las barras en losanje,
protegidas por el torso de San Juan alzando los brazos y (cuatro puntos) -, (dos puntos) -, (un
punto) -. En el mayor San Juan lleva la cruz a su izquierda. Incluye su balanza. Muy buen estado

Caja de pesas monetales de madera con cierre a presion. Etiqueta sin nominar "Los granos y pesos
de esta caja para pesar monedas son los siguientes.:... ... ... Se advierte que cada grano de oro vale
un sueldo y dos dineros". Contiene tres pesas (3) marcadas con V000, 0000 y 0. Incluye su balanza.
Muy buen estado

2418

Caja de pesas monetales de madera maciza de doble cierre. Sin nominar. Contiene cinco (5, falta 1;
y deben faltar laminas) pesas marcadas con: 1 quadruple, 1/2 quadruple, 1/4 quadruple, 1/8
quadruple y 1/18 quadruple. Manuscritos. Incluye su balanza. Muy buen estado

Caja de pesas monetales de madera con cierre a presion. Sin nominar. Contiene cuatro (4) pesas
marcadas con 16 V000, 8 0000, 4 00 y 2 0. Incluye su balanza. Muy buen estado

Caja de pesas monetales de madera con cierre a presién. Sin nominar. Etiqueta arrancada.
Contiene dos pesas (2) marcadas 16V 000 (tronco piramidal) y 10 gramos (cilindrica), junto a
moneda de 10 mazumas del Abd al-Azir 1320 Hg (10 gramos) y 3/8 (3'33 g) y 2/8 (1'94 g) de
moneda de 10 céntimos del Gobierno Provisional que se utilizaban como sustitutas de las pesas.
Inlcuye su balanza. Muy buen estado
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2421

2422

2423

2424

2425

2426

2421 2422

Caja de pesas monetales de madera maciza con cierre sencillo. Sin nominar. Contiene tres pesas (3,
faltan 2 y las ldaminas) marcadas con 1 onza, 1/2 onza y 5 duros. Incluye su balanza. Muy buen
estado

Caja de pesas monetales de madera maciza con cierre en tapa. Sin nominar. Contiene tres piezas
(3, faltan 2) marcadas con: 1 dobldn, 1/2 doblén y 1/4 doblén y cinco (5) laminitas marcadas como
granos con 6 (2), 5y 3 (2) ceros pesando entre 0'5 y 0'1 g. Una de las bisagras partida. Incluye su
balanza. Muy buen estado

Cajas de pesas monetales (2) un de madera maciza con cierre sencillo y la otra de latén. Sin
nominar. La primera contiene una pesa (1, faltan 4) marcada con 1 onza y seis laminitas (6): cuatro
(4) en aluminio marcadas con 500, 200, 100 y 50 mg troquelados. Tres (3) en latdn (?) marcadas
500, 200 y 100 a tinta que no se corresponden al sistema. La segunda caja (la de latén) con pesas
cilindricas marcadas con 20, 10, 5, 2 y 1 g. Incluyen ambas sus balanzas. Buen estado. Lote de dos
cajas (2)

2424
2425

Cajas de pesas monetales de madera forrada con papel impreso con cierre sencillo (perdido). Sin
nominar. Contiene tres pesas marcadas (3, faltan 3) onza, 1/2 onza y 5 duros. Incluye su balanza.
Buen estado

Caja Quilatero de Diamantes. Fabricada y vendida por Charles de Grave de St Ann's Lane, Aldert.
London. Madera maciza con cierre de pulsacion. Contiene seis pesas (6, falta 1) marcadas con 32,
16, 8, 4, 2 y 1 (falta el 3). El mayor peso 6'54 g y el menor 0'21 g y tres laminitas de 1/4, 1/2 y 1/8.
En la parte interior de la tapa una tabla de calculo para conocer el valor de los diamantes, desde 1
quilate a 1/56 de quilate en libras, chelines y peniques. Incluye su balanza. Muy buen estado

Caja de Pesas Monetales en madera maciza con doble cierre. Fabricada por Dominigve Pascal Rve
de 4 Chapavx A Lion. Solo contiene la balanza. En el interior de la tapa escrito "Cada 16 gras. azen
10 menus. Cada grano en el oro bale 10 menus". Junto a otra caja de madera maciza con doble
cierre. Sin nominar. Contiene balanza de buen tamafio y dos pesas, una de cubo marcada 1/4 y
otra de pomo sin marcas. Muy buen estado. Lote de dos cajas (2)
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2427 MALETIN metélico con herrajes. Como nueva. Incluye seis bandejas para monedas de diferentes
modulos. Exterior 33x25 cm. aprox 30

2428  ALBUMES monetarios. Pardo: Duros espafioles Il y Monedas espafiolas | (Centenario) y otro, sin
fabricante, del Centenario. Todos en sus cajas. Lote de tres dlbumes (3) 15
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2429 1/2 ESCUDO O DURILLO. Afios 1695 al 1868. Joaquin Trigo Real. Barceona, 1973. 48 paginas. 153
monedas catalogadas con grados de rareza y 48 fotografiadas. Rustica 20

2430 ISABEL I1. 1833-1868. Coleccion de monedas de oro. X y F Calicé. Subasta del 13 de junio de 1977.
Barcelona. Ciento cincuenta monedas y una proclama descrita con sus precios iniciales dando
también sus grados de rareza. Cartoné. Nuevo 30

2431 ROMAN SILVER COINS. | Republic to Augustus. Seday. Londres. 32 edicidn revisada. 1978. VI+170
paginas con cientos de monedas catalogadas eruditas y valoradas en libras esterlinas. Tela con
camisa. Nuevo 20

2432 ROMAN SILVER COINS. Il Tiberius to Comodus. Seday. Londres. 32 edicidn. 1979 reimpresa en 1995.
258 paginas con cientos de monedas catalogadas referenciadas a otros catdlogos de estudiosos y
con sus valoraciones en libras esterlinas. Tela con camisa. Nuevo 20
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ROMAN SILVER COINS. Il Pertinax to Ballanus Pupienus. Seday. Londres. 22 edicidn revisada en
1982. 164 paginas con cientos de monedas catalogadas y referenciadas otros catdlogos de doctrina
y con sus valoraciones en libras esterlinas. Tela con camisa. Nuevo

ROMAN SILVER COINS. IV Gordian Ill to Postumus. Seaby. Londres. 22 edicion revisada en 1982. 140
paginas con cientos de monedas catalogadas y referenciadas a otros catalogos de estudio y con sus
valoraciones en libras esterlinas. Tela con camisa. Nuevo

LA MONEDA IMPERIAL ROMANA. Tomo |. Julio César-Valeriano | (100 a.C-235 d.C) Carlos Castan
Ramirez. Edicién de J.M. Aleddn. Valencia. 1985. 184 pdginas con varios cientos de fotos. Con
indices de leyendas y marcas, amplia bibliografia. Da el metal, peso real y tedrico, estimaciones en
dos calidades. En todos los emperadores y emperatrices se da resumen histérico. Tela con camisa.
Nuevo
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LA MONEDA IMPERIAL ROMANA. Tomo II. Galieno-Rémulo Augusto (253 d.C-476 d.C) Carlos Castan
Ramirez. Edicidn J.M. Aleddn. Valencia 1983. 140 péginas con cientos de diferentes con indices de
leyendas y marcas, amplia blibiografia. Da el metal, peso real y tedrico, estimando cada moneda en
dos calidades. Con resimenes histdricos de cada personaje. Tela con camisa. Nuevo

LAS MONEDAS IMPERIALES ROMANAS Y BIZANTINAS. Sila 138 a.C a CONSTANTINO XI 1453. Carlos
Castan Ramirez. Madrid 2002. 608 paginas que catalogan 185 o monedas valoradas en dos
calidades. Da el metal y el peso real y el tedrico de cada pieza estudiada. Varios cientos de fichas y
en cada uno de las personajes se presenta un resumen histérico; leyendas mas frecuentes y casas
de moneda con sus marcas. Cartoné

LAS MONEDAS ESPANOLAS DESDE LOS REYES CATOLICOS AL ESTADO ESPANOL. Carlos Castan y J.R.
Cayén. Madrid. 1973. Primera edicidn. 534 paginas con 1315 fotos de piezas tipo que representan
las 12. 912 monedas catalogadas y valoradas en tres calidades. Al inicio de cada periodo se cuenta
noticia de la vida del Rey. Con dedicatoria autografa del autor. Lomo reforzado. Simil piel en
plateado. Cartoné
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LAS MONEDAS ESPANOLAS DESDE DON PELAYO A JUAN CARLOS |. 718-1978. Carlos Castan y J.R.
Cayén. Madrid. 1977. 52 edicion. 1163 paginas y 21798 monedas catalogadas de Espafia peninsular
y ultramarina del Imperio espafiol en Europa. Con 2222 monedas tipo fotorafiadas o dibujadas, de
ellas unas 600 son del Imperio espafiol en Europa. Con precios. Lomo forzado simil piel con
plateados. Nuevo

LAS MONEDAS ESPANOLAS DESDE LOS REYES VISIGODOS ANO 406 A JUAN CARLOS | (1984) Carlos
Castan y J.R. Cayon. Madrid. 1983. Cataloga las acufiaciones europeas del 406 al 721 d.C. Asiaticos
y africanos del 721 al 1492 (Acuiacion Hispano Arabiga); las Hispano cristianas del medio 1000 al
1474; y las modernas y contemporaneas de la Unidad Nacional comprendiendo las Virreinales
americanas y Filipinas. 930 paginas con 16330 piezas catdlogadas y valoradas. Con dedicatoria
autografiada del autor. Simil piel con dorados. Cartoné. Nuevo

CATALOGO GENERAL DE LA MOENDA ESPANOLA. Espafia peninsular y provincias de ultramar. De
los Reyes Catdlicos 1474 a Isabel Il 1868. J. Vicenti. Madrid. 1975. IX edicidon 1977. 432 paginas con
miles de monedas catalogadas y valoradas y cientos de fotos y dibujos. Rustica. Seminuevo
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CATALOGO GENERAL DE LA MONEDA ESPANOLA. La peseta Unidad monetaria Nacional 1868-1977.
Xll edicion-1977. José A. Vicenti. Madrid. 1976. Muy buen trabajo con proliferacién de datos
historicos y técnicos de curiosidad. Fotografia y valora en 2 o 3 cantidades las piezas catalogadas.
128 péginas. Rustica. Algo usado

BILLETES ESPANOLES 1783-1977. J. A. Vicenti. Madrid. 1977. Relacién de los emisores en escudos y
realos anteriores a 1873; las de Ultramar; la peseta; la Guerra Civil y el Estado Espafiol. Precio en
dos calidades en algunas épocas. Fotos en Blanco y negro. Rustica

ONZAS ESPANOLAS. J.A. Vicenti. Madrid. 1969. En sus 95 paginas valora los 8 escudos hasta
Fernando VII. Presenta fotografias de las monedas tipo. Rustico. Nuevo

CATALOGO DE LAS MONEDAS ESPANOLAS DESDE ISABEL Il A JUAN CARLOS I. 1833-1987. Hnos.
Guerra. Valencia. 1984. Cataloga y valora en tres calidades todos las moendas del periodo. Mil
noventa piezas. Los billetes son unos 400. Rustica. Nuevo
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2449

MONEDAS Y BILLETES ESPANOLES-CENTENARIO. Del Gobierno Provisional a Juan Carlos I. Precios
de mercado. J.M. Aledén. Valencia 1983. Todos los tipos de monedas y billetes fotografiados a
color. Precios para tres conservaciones en sus 96 paginas. Rustica. Nuevo

CATALOGO GENERAL DE LA MONEDA ESPANOLA. Felipe V 1700 a Isabel 11 1868. J.A. Vicenti. Madrid
1969. Con fotos de todas las monedas tipo y ceca. Precios a las 7557 monedas catalogadas en sus
40 paginas. Encuadernacion de tapa dura en tela. Cartoné. Nuevo

EL ORO ESPANOL. 22 edicién. Barcelona. 1970. Jorge Guinovart. Edicién numerada. Valora y
catdloga desde Felipe V, 1/2 escudo a la onza, y las acufiaciones de Isabel Il. Encuadernacién con
tapa dura en tela y con camisa. Nuevo

CATALOGO DE LAS MONEDAS DE ORO ESPANOLAS. Felipe Il 1598 a Estado Espafiol 1962.
J.A.Vicenti. Madrid. 1978. Fotos en color de las monedas por tipos y cecas. Precios a todas ellas en
sus 222 paginas. Sello de su anterior propietario. Alguna anotacion de precios pagados.
Encuadernacion en tapa dura. Cartoné. Perfecto
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DUROS ESPANOLES. De Felipe V a Alfonso XIII. J.A. Vicenti. Madrid. 1968. Cataloga y da precio a 955
piezas fotografiando los tipos y cecas. 87 figuras. Espafia, Reinado de Isabel Il. 1833-1869. Cataloga
y aprecia 645 moendas de cobre a oro y las fotografia. Afade listado de billetes de la época. Las
carlistas y los isabelinos con sus diferentes bancos 46 figuras. 87 y 46 paginas. Rustica. Lote de dos
libros (2)

LAS MONEDAS ESPANOLAS. Borbones Felipe V a Isabel Il. 100 a 1808. Precios de mercado. J.M.
Aleddn. Valencia. 1984. Fotos en su color de todas las piezas dese 1 cuadrillo a 8 escudos con sus
precios. En total cataloga 7437 monedas en 288 paginas. Rustica. Nuevo

SIGLOS DE MONEDAS ESPANOLAS REYES CATOLICOS JUAN CARLOS I. Blas Sanz. Madrid 1988.
Catdloga y fotografia los 8 reales y las onzas. También los resellos y contramarcas del oro de Isabel
Il y del Centenario. Mas de 1892 piezas con decenas y decenas de fotos. 221 pdginas. Rustica.
Nuevo
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EL EURO. J.M. Aleddn. 2003. Valencia. Catalogo de Mercado. La peseta desde 1868 y billetes desde
1783. Cataloga también los primeros euros y les asgina precios. Pleno de fotografias en sus 208
paginas. Nuevo

HISTORIA DE LA PESETA. J.M. Aleddn. Valencia. 2001. Coleccién de la FNMT-RCM. 94 paginas con
encuadernado erudito y personalizado de esta publicacién y su moneda histdrica. Todas las
reproducciones de monedas y personajes a color. Rustica. Nuevo

LAS MONEDAS Y BILLETES ESPANOLES. Especializado. 1868-1978. Carlos Castan y J.R. Cayén.
Madrid. 1977. 116 paginas con fotos de todos los tipos de monedas y billetes de esa época
valoradas en 2 o 3 fotografiadas en color (los billetes en blanco y negro). Rustica. Nuevo

PRONTUARIO DE LA MONEDA ARABIGO ESPANOLA. Vico con la colaboracién de J.J. Rodriguez
Lorente. Madrid. 1982. 80 paginas con magnifica introduccién. Presenta leyendas, cecas y fotos con
sus catalogaciones y leyendas. Nuevo
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LAS MONEDAS DE ISABEL II. J.J. Rodriguez Lorente. Madrid. 1967. 92 paginas con 799 monedas
catalogadas y valoradas. Fotos de todas las monedas tipos y algun dibujo. En tela roja con hierros
dorados. Cartoné. Nuevo

CATALOGO GENERAL DE LA MONEDA ESPANOLA. Felipe V (1700) a Isabel 1l (1868) José A. Vicenti.
Primera edicidon numerada de 2000. Este el 875. 424 paginas con las fotografias de las monedas por
tipo y ceca. Nuevo

CATALOGO GENERAL DE LA MONEDA ESPANOLA. Espafia peninsular y provincias de Ultramar.
Reyes Catdlicos 1475 a Isabel Il 1868. J.A. Vicenti. Madrid. 1976. Edicién 1977/78. 432 paginas con
miles de monedas de los metales catalogadas y valoradas. Cientos de fotos y dibujos. CArtoné.
Nuevo

MONEDAS DE ORO DE LA COLECCION DE BANCO DE ESPANA. Coautor de Teresa Tortella, Antonio
Beltran, M.L Salazar, R. Durdn, J.V. Torrente, J.L Saenz. Madrid. 1991. 228 paginas que presentan
unos extraordinarios trabajos. Cataloga y descubre 337 monedas desde la antigliedad al siglo XIX
espafiol. Rustica. Nuevo
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LAS MONEDAS ESPANOLAS DESDE DON PELAYO (718) A JUAN CARLOS | (1980) J. R. Cayén y C.
Castan. Madrid 1979. 72 edicion. 1166 paginas con 20348 monedas catalogadas y valoradas (Isabel

Il en dos calidades y el Centenario en tres). Refiere las acufiaciones de la Espafia Peninsular
Americana, Asiatica y del Imperio espafiol en Europa. Simil piel con dorados. Cartoné. Nuevo 25

CATALOGO DE LAS MONEDAS ESPANOLAS DESDE LOS REYES CATOLICOS A JUAN CARLOS | y sus
medallas de Proclamacién y Jura (500 afios de Monedas) C.Castan y J.R. Cayon. Madrid 1986. 102
edicién. 684 paginas con 14215 monedas catalogadas y valoradas cientos de fotos diferentes por
valores y/o cecas. Las medallas son en nimero superior a 700. Simil piel en dorado. Con dedicatoria
autografa del autor. Cartoné. Nuevo 35

STANDARD CATALOG OF WORLD COINS. Ch.L. Krause y C. Mishler. lowa. 1972. 800 paginas y mas de
30.000 monedas catalogadas y valoradas. Mas de 15.000 fotos. Rustica. Mal conservadas las
cubiertas. Usado 5

STANDARD CATALOG OF WORLD COINS. Ch.L. Krause y C. Mishler. lowa. 1977. 1600 paginas con
mas de 65.000 monedas clasificadas y valoradas. Mas de 31.000 fotos. Rustica. En buen estado 5

EIGHT REALES AND PESOS OF THE NEW WORLD. (12 edicién) C.A. Elizondo, Jr. San Antonio. 1968.
Tela editorial con hierros plateados. 144 paginas que clasifican y valoran las series vierreinales y
republicas de Amérca. Muchas fotos que se acompafian de unos pocos dibujos. Nuevo 30

2467
2466

EIGHT REALES AND PESOS OF THE NEW WORLD. (22 edicién) C.A. Elizondo, Jr. San Antonio. 1971.
Tela editorial con dorados. Magnifico trabajo que catalgoa y valora los 8 reales virreinales y
republicanos. También los resellos. Todas las monedas tipo fotografiadas. Alguna anotacién técnica
del anterior propietario. Nuevo 30

UN SIGLO EN LA VIDA DEL BANCO BILBAO. Primer Centenario (1857-1957) Bilbao. 1957. Edicion de
9000 ejemplares numerados en tela ditorial grabada. 590 paginas, ilustrados con dibujos y
fotografias de época. Reproducidn fiel los billetes emitidos por el banco de 100 y 400 reales de
vellén y una magnifica placa de inscripcién acciones en 1855. Cartoné 40
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MONEDAS EN LA HISTORIA. Antecedentes monetarios en las autonomias espafiolas. Il exposicion
Nacional de Numismatica. Edicidn conjunta de la AENA y FNMT y Banco de Espafa y Ayuntamiento
de Madrid. Redaccién de M. Crusafont | Sabater y Anna M. Balaguer. Madrid 8-17 Mayo 1987. 228
paginas con ldminas de monedas realtivas a los estudios aqui publicados y mapas en que
circularon. Cartoné. Nuevo

LA MONEDA NAVARRO Y SU DOCUMENTACION. 1513-1838. J. MARIN. Madrid. 1975. Tela editorial
con hierros. Edicidon de 2000 ejemplares numerados con grabados, fotografias, dibujos relativos al
estudio. Valoraciones de las monedas estudadas a cargo de C. Castan. 474 paginas. Cartoné. Nuevo

CATALOGO DEL DOBLON DE DOS ESCUDOS. J. Yriarte y L. Lopez-Chaves. Madrid. 1964. Tela aditorial
con dorados y su camisa. 174 paginas con las descripciones y los precios de 851 monedas (de ellas
145 de las republicas hispanoamericanas) La camisa reforzada. Nuevo
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MONEDAS DEL MUNDO MEDIEVAL. Diez siglos de historia. L.Golfari. Madrid-Buenos Aires. 1994.

Cartoné con tres colores. Presentan 382 monedas. Un magnifico trabajao divulgador con
cronologias, diccionario y extensa bibliografia. Nuevo

CATALOGO GENERAL DE LA ONZA (Doblén de a ocho) L.Lopez-Chares y J. de Yriarte. Madrid. 1968.
Tela pergamino con hierros. 76 paginas con las clasificaciones y valoraciones de 1299 piezas.
Fotografias de monedas tipo
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10.

CONDICIONES DE LA SUBASTA

Los lotes se adjudicaran al mejor postor. Prevalecera la orden recibida y aprobada en primer lugar (orden por escrito).

El subastador regula los remates y las adjudicaciones. La informacién (sonido y datos) de la retransmisidn por internet, en su caso, y el registro
del sistema electrdnico esta subordinada al subastador, siendo prioritaria siempre el remate y la adjudicacion del subastador.

Los precios indicados para cada lote son los precios de salida. No se aceptaran pujas por debajo de este precio.

El precio de adjudicacion sera incrementado con una comisidn al comprador del 18% para las subastas rapidas (las subastas rapidas son las
mensuales -ya sean solo por internet o por internet en vivo, solo por correo o electrénicas-) o sera incrementado con una comision del 22%
para las subastas extraordinarias (las subastas extraordinarias son las presenciales en el hotel Ritz, o en otro hotel, que a su vez son también
por internet en vivo).

Se facturara IVA incluido (entrega sometida al régimen especial de objetos de coleccidn). La comisidn en subasta minima serd de 5 euro por
factura, si ese porcentaje fuese menor a dicha cifra. [Para comerciantes intracomunitarios y exportaciones no se aplicara el régimen especial, y
se facturara exento de IVA].

La comision para pujadores en vivo por teléfono se incrementara en 2 puntos porcentuales respectivamente (20% para las subastas rapidas y
24% para las subastas extraordinarias) [la puja telefénica esta reservada para lotes importantes, debiendo confirmarse la posibilidad de

llevarla a cabo dias antes de la subasta; en todo caso, la puja telefénica supone como minimo pujar la salida del lote].

La orden de compra se realizard enviando su puja por email, fax, carta, o en vivo por teléfono o, en su caso, en vivo por internet a través de
www.live.cayon.com o la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS (tras formalizar el registro y tras la aceptacién expresa de CAYON SUBASTAS, S.L.;
advierta que no podemos garantizar el correcto, estable y completo funcionamiento de la retransmisién en vivo por internet).

CAYON SUBASTAS, S.L. podra requerir cuantas referencias comerciales y garantias econdmicas estime oportuno a los licitadores.

CAYON SUBASTAS, S.L. se obliga exclusivamente a la entrega en mano de los lotes en la oficina (calle Orfila 10, Madrid). El envio o
transporte de los lotes es por cuenta y riesgo del comprador.

ATENCION: Los lotes adjudicados podran retirarse en la calle Orfila, 10 de Madrid a partir del dia siguiente habil de finalizacién de la subasta,
en horario de oficina, o en las fechas y horarios indicados al finalizar la subasta. Recomendamos que concierte una cita.

Para obtener la propiedad y proceder a la retirada de las adjudicaciones ha de realizarse el pago al contado completo (transferencia bancaria
efectiva) y en euro por el propio comprador o representante con autorizacion expresa.

Los lotes no retirados en cinco dias exoneran a CAYON SUBASTAS, S.L. de responsabilidad, asumiendo el riesgo y gastos el comprador.

Los lotes se venden tal y como son. Pueden examinarse en los horarios de exhibicion o en internet. Los lotes podran ser devueltos en caso de
causa justificada en un plazo maximo de cinco dias naturales a partir de la fecha de su recepcion (habrd de presentarse en la misma condicion
y estado de como fue entregado, acompaifiado de la factura y el certificado).

No se admitiran devoluciones transcurrido este plazo. En ningln caso sera causa justificada la distinta apreciacion o estimacién del estado de
conservacion de los lotes ni tan siquiera la errénea catalogacion referenciada; si lo sera la errénea clasificacion (prevalece el texto a la
fotografia).

No se admiten, bajo ninglin concepto, devoluciones de los lotes de mas de una pieza. Tampoco si el lote sufrid alguna alteracion.

El comprador asume toda responsabilidad en referencia a guardar el debido cumplimiento de la normativa vigente que afecte a los lotes
subastados, incluyendo la relativa a la exportacién. CAYON SUBASTAS, S.L. puede ayudarle en las gestiones, pero en todo caso los gastos
ocasionados por los tramites de exportacidn serdn a cargo del comprador, incluyendo la tasa de exportacién (minimo 5%).

Sin aviso previo, los lotes podran ser agrupados, divididos, excluidos y/o alterados en el orden de subasta sobre la base de la potestad
discrecional del subastador, incluyendo los cambios relativos a las erratas del catdlogo que se advertiran en la subasta (en estos casos, podran
no atenderse las érdenes relativas a los lotes afectados por las erratas).

El sistema de pujas es potestad discrecional del subastador. No obstante y como orientacion para los pujadores a través de érdenes escritas, se
indica que lo usual es que las pujas se vayan incrementando en un 10% aproximadamente.

CAYON SUBASTAS, S.L. garantiza con caracter vitalicio la autenticidad de lo vendido al comprador, salvo indicacién contraria.

La participacion en la Subasta supone la aceptacién absoluta e irrenunciable de estas condiciones. La puja aceptada es una orden o contrato de
mandato a CAYON SUBASTAS, S.L., y requiere hacer honor a la misma atendiendo lo antes posible al pago total, siendo su incumplimiento,
ademads, causa de dafios y perjuicios que podrdn ser reclamados. La mora del pago devengard un 20% anual de interés, desde el momento de
la adjudicacion hasta el efectivo e integro pago de la compra. Ademds se deberdn abonar los gastos ocasionados por otros conceptos
relacionados (almacenaje, comunicaciones, costas legales, etc.).

El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el publicado en espafiol, los complementarios serdn sometidos al original en
espafiol. Para cualquier litigio o problema derivado de la subasta o de la interpretacion de estas condiciones se establece la sumisidn expresa a
los Tribunales y Juzgados de Madrid Capital.

NO SE ADMITEN DECIMALES EN LAS ORDENES
Los incrementos de pujas durante la subasta son potestad discrecional del subastador. Suelen ser en torno al 10 %

PARTICIPE A TRAVES DEL NUEVO SISTEMA
ESTARA INFORMADO DEL PRECIO DE LOS LOTES
Y RECIBIRA EL AVISO DE PUJA SUPERADA

También puede enviarnos su puja por carta, fax (913194206)
o email subasta@cayonsubastas.com



http://www.live.cayon.com/
mailto:subasta@cayonsubastas.com

¢QUE ES UNA SUBASTA ELECTRONICA POR INTERNET?

Es como una subasta tradicional pero exclusivamente por internet
con catalogo online y cierre automatico electronicamente

Podra ver los lotes en un catalogo en pdf
y también en formato electronico habitual en
cayon.com sixbid.com y enlaapp CAYON SUBASTAS AUCTIONS

La comision es del 18 por ciento.

¢COMO PARTICIPAR?

Para participar debe tener activa y aprobada
una cuenta en nuestro sistema informatico (cayon.com y/o la app)
y entonces podra dejar su puja directamente
conocera de inmediato si va ganando o no

También puede enviarnos su orden y nosotros la tramitaremos
informaticamente para Vd. (no espere al ultimo dia para que lo hagamos)

En cayon.com podra ver los lotes (anversos y reversos)
en pdf o en formato electronico

y también en la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS para iOS y android

y puede examinar algun lote en nuestras oficinas (previa cita)

Las pujas las puede hacer directamente en el sistema
en cayon.comy en la app
no espere al ultimo momento, deje su puja maxima y el sistema defendera su
ordeny le informara

también nos las puede enviar por email a
subasta@cayonsubastas.com, fax, carta...
y las incluiremos en el sistema informatico en su nombre Vd.

La cuenta que tenga en el nuevo sistemay en la app
le permitira seguir la evolucidn de las pujas
y disfrutara del aviso de puja superada
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AUCTION TERMS

Lots will go the highest bidder. Bids will be awarded preference in order of reception and approval.

Auctioneer will close lots. He is the ruler of the auction. Information given and shown online is subordinate to the auctioneer decision; his hammer and
bidder winner rules over internet.

Price beside each lot is the starting price. Bids lower than this price will not be accepted.

The hammer will be increased only by 18% buyer’s fee for subastas rapidas (subastas rapidas are speed auctions, monthly internet or monthly internet live
bidding auctions, mail bids and electronic auctions) or will be increased by 22% buyer’s fee for subastas extraordinarias (subastas extraordinarias are
extraordinary sales, floor auctions at hotel Ritz or other hotels, which are also live bidding auctions).

Invoice will be VAT included (margin scheme). Minimum buyers fee per invoice will be 5 euro. [EU dealers with VAT number and all exportations will not be
invoice margin scheme, they will be invoice vat exemption].

Buyer’s fee for phone bidders will be increase by 2 points respectively (so 20% for subastas rdpidas and 24% for extraordinary auctions) [phone bidders will
be confirm only for special lots, please contact us in order to arrange this; phone bid for a lot is a commitment for at least bid starting price]

Bids can be submitted by email, fax or mail, or LIVE BIDDING on the phone or LIVE BIDDING over the internet through WWW.LIVE.CAYON.COM (web
completely and perfect functionality cannot be guarantee).

CAYON SUBASTAS, S.L. reserves the right to request commercial references or other arrangements from potential bidders before accepting bids.

CAYON SUBASTAS, S.L. commits only to deliver lots at the offices (Orfila 10, Madrid, Spain); shipment or transportation of lots to any other point of
delivery is strictly for the account of and risk of the buyer. Lots may be picked up at CAYON SUBASTAS, S.L. offices beginning on the first business day after
the sale is concluded, during our normal business hours, or at such time and place as may be announced at the auction. Lots will only be delivered and title
transferred upon payment in full being made by the purchaser or by the purchaser’s duly authorized representative.

CAYON SUBASTAS, S.L. bears no responsibility for any lots for which satisfactory collection or transportation pick-up arrangements have not been made
within five business days after the conclusion of the sale.

Refunds for lots purchased by floor bids will not be permitted under any circumstances. Lots are sold as is, and can be examined in person during days and
hours specified in the catalogue, as well as viewed by internet as indicated. Lots awarded to mail, internet, fax or email bidders may be submitted with
requests for refunds if accompanied by written explanation of the reason for the return within five days of the client’s receipt of the lots. No returns will be
accepted if returned after five days from receipt. Returns will only be accepted in case of an incorrect identification/description of the item itself (disputes
over qualitative descriptions, grading by ourselves or by third party services shall not qualify as bases for returns) (returning lot has to be in the same
condition, including invoice and certificate given). In no event will returns on group lots (defined as a lot comprising more than one piece) be accepted nor
lot returning in a different condition it was delivered.

Purchaser assumes all responsibilities regarding compliance with applicable laws, including export laws. While CAYON SUBASTAS, S.L. may be able to
provide some assistance in these matters, all expenses incurred will be for the account of the purchaser, including the exportation fee (minimum 5%). In
our experience, export arrangements may take between 4 and 9 weeks.

Without any previous notice, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right to group, sub-divide, or exclude items in the sale, as well as to
alter the sequence of the sale of the lots from the one published in the catalogue. Similarly, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right
to reject all bids which may have been submitted on lots for which catalogue errata have been discovered. Bidding increments are at the auctioneer’s
discretion; notwithstanding this, as a guideline for absentee bidders, the usual practice is to set bidding increments approximately 10% of the lot’s previous
bid.

CAYON SUBASTAS, S.L. offers a life-time guarantee of authenticity on items sold to the purchaser, unless otherwise indicated.

Any participation in the auction implies acceptance of, absolute compliance with, and cooperation with these terms and conditions. Submission of a bid in
any form implies bidder’s full intent to honour his/her commitment to pay for the lot and all attendant fees if the successful bidder. Invoices/proforma
invoices which are unpaid will accrue 20% annualized interest charges from the date of invoice/proforma until payment in full is received, including any
charges incurred by CAYON SUBASTAS, S.L. relating to communication, legal proceedings or any other costs related to collection.

The English language text is provided strictly for convenience and is to be considered as subordinate to the Spanish language version, which is binding. For
any dispute or litigation arising from the auction, or from these terms and conditions, the parties expressly accept the jurisdiction of the courts of Madrid,
Spain.

Auction sale conducted according to IAPN rules

SUBASTAS

‘WWw.iapn-coins.org

cayon.com subastasnumismaticas.com
Orfila, 10 — 28010 Madrid
Tel.: (34) 91 308 23 10 Fax: (34) 91 319 42 06

www.vddm.de

email: subasta@cayonsubastas.com

fotografias, catalogo e idea

Adolfo Cayon Clemente Cayodn Juan Cayodn
adolfocayon@cayon.com clemente@cayon.com juan@cayon.com

@ SIGANOS EN INSTAGRAM @cayon_numismatica


https://www.instagram.com/cayon_numismatica/
https://www.instagram.com/cayon_numismatica/

INFORMACION SOBRE PROTECCION DE DATOS

A continuacion le informamos sobre los detalles relativos al tratamiento de su informacion personal, de conformidad con la nueva normativa
aplicable en materia de proteccion de datos personales // Privacy Data Policy. We will keep the data given. You have rights. Contact

juan@cayon.com for any doubt.

Responsables del tratamiento:

CAYON SUBASTAS, S.L. C/Orfila 10, 28010 Madrid B85822245 www.cayon.com 913082310 juan@cayon.com

JANO, S.L. B28448892, con mismo domicilio y datos de contacto.

Podra dirigirse indistintamente a cualquiera de ellos, solamente a uno, no hace falta hacerlo a ambos, para ejercitar cualquiera de sus derechos.
Finalidad del tratamiento: Gestion de base de datos de clientes, documentacion y ejecucion de distintas relaciones contractuales, facturacion y
cobros; asi como mantener y promover la actividad comercial y publicitaria por email, correo ordinario, servicios de mensajeria y 1lamadas
telefonicas, basicamente. Ademas de las diversas obligaciones legales.

También podemos elaborar sencillos perfiles automaticos para tratar de amoldar la informacion y actividad comercial a sus preferencias; por
ejemplo, si colecciona solo billetes, recibira catalogos cuando la subasta sea de billetes, probablemente no lo recibira cuando sea de monedas
extranjeras. En ningun caso dichos perfiles produciran efectos juridicos ni le afectaran significativamente, ya que son logicas y sencillas
herramientas que utilizamos para evitar enviarle informacion que no le interese.

Adicionalmente contamos, por motivos de seguridad, con videovigilancia en el local.

Consideramos que Vd. da su permiso y consentimiento al participar, contactarnos y formalizar operaciones ocasionales ya sea en la sala de
subasta, con una orden escrita, su navegacion en la web y participacion a través de internet o a través de la aplicacion.

La aplicacion y plataformas externas son terceros que nos prestan esos servicios para promocionar y gestionar las subastas, son encargados de
recabar los datos de registro y participacion. (Atencion: si crea una cuenta en dichas plataformas para otras cuestiones que no sean nuestras
subastas debera revisar la politica de datos de dichas plataformas ya que no seremos nosotros sus responsables de los datos). Las plataformas con
las que trabajamos cumplen con la normativa vigente de datos europea y/o estan adheridas al Escudo de privacidad (privacy shield), cumpliendo
de este modo con las obligaciones de seguridad vigentes.

Legitimacion: Necesitamos sus datos para llevar a cabo la ejecucion de la relacion contractual por la que los participantes se registran y
participan en las subastas o por la que se interesan en nuestros productos y nuestras actividades, asi como el cumplimiento de las obligaciones
legales (laborales, mercantiles y administrativas).

Tenemos sus datos porque ha mostrado interés en nuestras actividades en algin momento desde que se constituyeron las sociedades e iniciaron
su actividad (2009 y 1976 respectivamente). Adicionalmente, basamos el tratamiento de sus datos para desarrollar nuestra actividad comercial en
el interés legitimo que nos asiste, acorde con la normativa vigente. No ha cambiado desde entonces la legitimacion ni la finalidad, asi que salvo
Vd. nos diga lo contrario, seguiremos tratando sus datos.

Destinatarios: Los datos no se transfieren a terceros, salvo obligacion legal, ni con caracter nacional ni con caracter internacional.

Solo se comparten, entre las empresas mencionadas como responsables, los ficheros de clientes y proveedores. Estas empresas tienen la misma
estructura societaria (mismos socios), el mismo domicilio y similar actividad al estar enfocada al comercio minorista numismatico a través de la
celebracion de subastas una, y a través de la compraventa la otra.

Por otro lado, solamente solicitaremos a encargados externos tratamientos auxiliares que pueden implicar acceso limitado a los datos, como
puede ser el del servicio de Correos u otros servicios de logistica o servicios de telecomunicaciones o servicios de consultoria para envios de
correos electronicos o servicios informaticos, necesarios para la correcta prestacion de nuestros servicios. Con ellos se trabajara con
responsabilidad y exclusivamente para que lleven a cabo la labor pertinente determinada, para que ejecuten la orden exacta de comunicacion
contratada, sin que dispongan ni cedan sus datos para otros tratamientos y con la obligacion de que no los mantengan tras la ejecucion del
servicio.

Derechos: Puede acceder, y asi conocer si estamos tratando sus datos; puede rectificarlos y actualizarlos; puede suprimirlos, siempre salvando
las obligaciones legales pertinentes; puede solicitar la portabilidad de los mismos a otro responsable; puede oponerse al tratamiento o solicitar la
limitacion de éste, asi como oponerse a la elaboracion de los sencillos perfiles referidos (en este caso solo podremos enviarle informacién
genérica, y le enviariamos toda la que generemos no solo la que entendamos que es de su interés).

Y, naturalmente, en cualquier momento podra retirar su consentimiento al tratamiento de los datos. En este supuesto, eliminaremos sus datos,
salvo el supuesto regulado de bloqueo de los datos para mantener informacion relevante por imperativo legal.

Puede ejercer sus derechos ante el responsable del tratamiento (en relacion a los datos de clientes y proveedores, datos compartidos entre ambos
responsables, solo serd necesaria una solicitud a cualquiera de los dos responsables), acreditando su identidad. Si no le contestamos o considera
que no se han atendido debidamente, le pedimos que nos lo haga saber para tratar de reevaluar la situacion y buscar la forma de solucionar la
discrepancia y asi poderle ayudar y resolver su solicitud.

En todo caso, puede presentar una reclamacion ante la Agencia Espafiola de Proteccion de Datos www.agpd.es c/Jorge Juan 6, Madrid 28001.
Categorias de datos: Los datos que vamos a tratar no pertenecen a categorias especiales ni son especialmente protegidos, no hacen referencia a
antecedentes penales ni son monitorizaciones o tratamientos a gran escala. Son los normales y habituales de cualquier PYME de comercio
minorista, basicamente identificativos de clientes y proveedores, asi como las cookies habituales en la navegacion de internet, el historico de sus
operaciones ocasionales y sus campos de interés dentro de nuestra actividad de comercio de objetos de coleccion de interés numismatico.
Conservacion de datos: Se conservaran mientras se mantenga su interés por nuestra actividad y mientras que no nos solicite su supresion y
eliminacion.

Por 1ltimo, recordar que la seguridad total no existe, pero tratamos de adaptar nuestras actuaciones, sistemas y tratamientos a procedimientos y
medidas razonables para evitar una quiebra y violacion de seguridad de los datos y hacer un uso adecuado, legitimo, pertinente, limitado,
responsable y actualizado de los mismos.

Tomamos conciencia de la importancia de salvaguardar sus derechos, y por eso también tenemos externalizado un servicio de consultoria de
aplicaciones y herramientas informaticas para cubrir necesidades de asesoramiento y servicio en este ambito, ya que no somos informaticos; y en
particular velamos por tener vigentes y actualizadas las licencias de software, y tener vigentes, actualizados y en buen funcionamiento, los
antivirus y el firewall.

Si en algin momento recibiera informacion que no es suya (por e¢jemplo un email que no va dirigido a Vd.) u observa una debilidad o un fallo de
seguridad, o alguna mejora en la normativa de proteccion de datos que, en la medida de nuestras posibilidades, podamos llevar a cabo, rogamos
se ponga en contacto con el responsable. Muchas gracias.


mailto:juan@cayon.com

PROXIMAS SUBASTAS:
mayo/junio especial billetes

julio

I@' SIGANOS EN INSTAGRAM @cayon_numismatica

CONSIGNE YA SUS MONEDAS Y BILLETES
CON LAS MEJORES CONDICIONES:

LIQUIDACIONES RAPIDAS
POSIBILIDAD DE ANTICIPOS A CUENTA DE LA VENTA SIN INTERESES

EL COMPRADOR PAGA EL 18 POR CIENTO DE COMISION
POR LO QUE RECIBIRA MAS POR SUS LOTES

CUALQUIER DUDA O CONSULTA

JUAN@CAYON.COM
REFERENCIA BASICA e main reference

Cy CAYQN, A., C.yl.: Las monedas espariolas. Del tremis al euro. Del 411 a nuestros dias. Madrid, 2005.
CAYON, J. R. Compendio de las monedas del Imperio Romano. Madrid, 1985. 4 vols.

KMoK KRAUSE, C. L. y COLIN. R. BRUCE ed.: Standard Catalog of World Gold Coins.

KMoK KRAUSE, C. L. y COLIN. R. BRUCE ed.: Standard Catalog of World Coins. 1993. 4 vols.

F FRIEDBERG, A. and I. Gold coins of the world. 6th edition. 1992

SE ENTREGA, INCLUIDO EN EL PRECIO,
CERTIFICADO DE AUTENTICIDAD
A COLOR DE TODOS LOS LOTES
(excluidos los lotes de conjunto, los de
mas de una pieza)



https://www.instagram.com/cayon_numismatica/
https://www.instagram.com/cayon_numismatica/
mailto:JUAN@CAYON.COM

EXPOSICION DE LOS LOTES ¢ NOTICE OF EXHIBITION

Internet - Internet

El texto del catdlogo en www.saladesubastas.com desde donde podra ver las fotografias a color de todos los lotes y

=i~ | hacer sus pujas. También en www.cayon.com o live.cayon.com vy sixbid.com

lf’,’ / En su tableta o moévil a través de la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS

\&&\// The complete text and all the lots in color can be viewed on www.saladesubastas.com where you can make your
WEB | i, ternet bids. Also at www.cayon.com or live.cayon.com  and sixbid.com

In you smartphone and tablet using our app CAYON SUBATAS AUCTIONS

Madrid

En nuestras oficinas de la calle Orfila 10, Madrid: At our office in Orfila 10, Madrid:

Solo cita previa By appointment only
(cinco dias antes del remate) (five days prior to the sale)

DETALLES PARA EL PAGO ¢ PAYMENT paypal is not welcome

BANCO // BANK DETAILS
Transferencia bancaria a nombre de // Wire transfer payable to:

CAYON SUBASTAS, S.L.

BANKINTER (Av. Manoteras 10, edif. C, 22 planta izq. - 28050 Madrid)
CUENTA: ES9501287701470500007495

CAIXABANK (Claudio Coello 14, Madrid 28001)
CUENTA: ES71 2100 1417 10 0200454507

International wires only:

CAIXABANK (Centro Empresas - Serrano 8649)
Account 2100 1417 1002 0045 4507
IBAN ES71 2100 1417 1002 0045 4507
SWIFT : CAIXESBBXXX
Beneficiary CAYON SUBASTAS (Orfila 10 Madrid)

Por favor, al hacer la transferencia acuérdese de indicar su nombre y nimero de pujador
asi como el nimero de subasta rapida

Please, indicate your name and bidder number when you make the wire;
also indicate the number of the live auction

credit card payment
AVAILABLE FOR INVOICES BELOW 1.000 EURO
WRITTEN AUTHORIZATION AND ID/PASSPORT WILL BE REQUIRED
1.5 % EXTRA EXPENSES WILL BE CHARGE (AT YOUR OWN CURRENCY, bank rate)


http://www.cayon.com/
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